(10) MES0l& e &t &
CESE) B SIEEIYEY) cHol ;2
2 ol =
(ZR-m G2 A=) B ' EEER Ol ok 2 21 Ol arE s & o e o — 4l
AR DIZA (R oh) (Gzxo 5) ST
2 Al 20,285,204 ,599 656,210,940 4,651,760 17,128,049,790 2,496,292,109
JIE 2 AHS 2,528,685,840 2,528,685,840
sadol 28 XXM A Hst 290,289,680 290,289,680
*d3g Jl&E 2 gt 68,221,700 68,221,700
8335 JlE 33,816,500 33,816,500
201-01 At 22| bl 9,291,500 9,291,500
202-01 =2 LH A HI 800 800
203-03 Al F=AH L= Ad| 24,524,200 24,524,200
Meth e 29 8,000,000 8,000,000
301-12 JIEtE &= 4,500,000 4,500,000
303-01 Z& 3 3,500,000 3,500,000
Bt Jls st 26,405,200 26,405,200
201-01 At 22|l 3,420,200 3,420,200
201-02 2223l 4,385,000 4,385,000
303-01 2 &3 18,600,000 18,600,000
defHel 28 22 MA 2E 44,739,430 44,739,430
o8 22 44,739,430 44,739,430
201-01 At 22| bl 28,623,170 28,623,170
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(2Bt A] [DI&2Ard]

0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
201-02 =244l 6,706,460 6,706,460
203-03 Al HF=XH L F&H| 5,306,000 5,306,000
206-01 i = b 1,103,400 1,103,400
301-12 JIEtE2 &3 3,000,000 3,000,000
405-01 a2 =3 H S| 400 400
A8otl) s280 NEMHE 29 151,485,200 151,485,200
ooy 2 2H 151,485,200 151,485,200
201-01 At2 2t 2|t 80,414,500 80,414,500
201-03 & At2 &S bl 28,364,200 28,364,200
202-01 =2 LH 4 bl 29,548,500 29,548,500
203-03 Al M =&AL FAH| 10,237,000 10,237,000
204-03 S P L& Hl 750,000 750,000
207-01 A& 9| 2,171,000 2,171,000
HEHFHAEAHD & 223 X& 19,764,990 19,764,990
HE 2 A5 HEXA 19,400,990 19,400,990
201-01 At 22| 3,520,130 3,520,130
202-01 = LH 4 HI 280,000 280,000
203-03 Al =&H L F=&lH| 471,000 471,000
303-01 Z &= 700,000 700,000
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(2Bt A] [DI&2Ard]

0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
305-01 & =S 14,429,860 14,429,860
olsl g4 X# 364,000 364,000
201-01 At 2t eld] 280,000 280,000
203-03 AlH=&H L F&H| 84,000 84,000
detotl) 38 SHXIZ A - 2 6,078,360 6,078,360
SHZAH E 2tel 6,078,360 6,078,360
101-04 JI2tHZ22 S+ 431,940 431,940
201-01 At2 2t 2|t 5,175,520 5,175,520
201-02 =2 & Hl 340,900 340,900
202-01 = LH 4 d] 130,000 130,000
NEzd g 38,607,270 38,607,270
SEME 2F i 38,607,270 38,607,270
Meetd Fh 31,416,000 31,416,000
207-01 A2 =9 | 31,416,000 31,416,000
g2tz o8 A& 7,191,270 7,191,270
401-01 Al & | 7,191,270 7,191,270
ol 5l bl 2,012,944 ,000 2,012,944 ,000
ol Bl gl 2,012,944 ,000 2,012,944 ,000
ol gl gl 2,012,944 ,000 2,012,944 ,000
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(2Bt A] [DI&2Ard]

0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
801-01 il Bl Bl 2,012,944 ,000 2,012,944 ,000
HY2HZH (D2 2eld) 1,446,880 1,446,880
Jl2Z (I &2 AA!) 1,446,880 1,446,880
Jl23&tl 1,446,880 1,446,880
201-01 At2 2t 2|t 8,880 8,880
202-01 = LH 4 | 646,200 646,200
203-01 J|22FH L F &l 776,800 776,800
405-01 a2 =3 H S| 15,000 15,000
SETA 2F 22,971,510 22,971,510
Sdot d2et= 2ALMAH =E 22,971,510 22,971,510
ZA 23 2 K& 16,101,860 16,101,860
201-01 At 2t eld] 12,732,900 12,732,900
202-01 = LH 4 bl 1,200,000 1,200,000
203-03 Al HF=XH L F&H| 1,757,560 1,757,560
204-03 SE LS 3 4l 211,400 211,400
301-12 JIEtE2 43 200,000 200,000
dgdaz2dst 6,869,650 6,869,650
201-01 At= 2t 2l bl 1,943,000 1,943,000
201-02 =294l 725,650 725,650
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(2Bt A] [DI&2Ard]

0

L = 2 ol o
12 = =
(ZE-FB Co N 2-SH2) ae&s 'EEER o o 2t T & o EX
AR DI (R o) (GERY S) 2o o Oil B B
201-03 &A= &S bl 701,000 701,000
301-12 JIEtE &3 2,000,000 2,000,000
303-01 &= 1,500,000 1,500,000
HY2IZH (AL ) 1,807,650 1,807,650
Jl2d3 I (ZArgY =) 1,807,650 1,807,650
Jl=23l 1,807,650 1,807,650
201-01 At2 2t 2l bl 39,550 39,550
202-01 = LH 4 H 1,768,000 1,768,000
203-04 EAN2IHFFEHI 100 100
MRES(IE 22 A) 160,618,850 160,618,850
LHEHH K= 160,618,850 160,618,850
LHEHeh X = 160,618,850 160,618,850
309-02 BAl - SHEALNNE= 156,942,460 156,942,460
404-02 BAt - SEHA2H == 3,676,390 3,676,390
=0X& A 2,131,863,840 1,000, 933,960 1,130,929, 880
A3 S A B 5 17,835,490 17,385,040 450,450
AR SAE 243t 17,835,490 17,385,040 450,450
ANESAMLE B2 XA 693, 000 242,550 450,450
307-06 23 693,000 242,550 450,450
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166,770,
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144,

347,

000
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17,
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930
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130
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435,090

, 911

, 780
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2 ol =
_=ye) sgas  EEER 0f) &t 2t AT T o 2 x 3 ol bl ]
QYA 012y (REe) (SERY ) T w o
301-01 At3l 2,424,040 339,620 2,084,420
91,391,010 6,439, 100 84,951,910
3,380,240 338,020 3,042,220
401-01 Al £ Hl 88,010,770 6,101,080 81,909,690
5,579,730 557,930 5,021,800
301-01 Atz 2& A =3 5,579,730 557,930 5,021,800
4,941,000 493,600 4,447,400
301-01 AtalE 4,941,000 493,600 4,447,400
5,953,040 913,620 5,039,420
307-01 < 5,953,040 913,620 5,039,420
1,124,690 449,680 675,010
307-01 2 1,124,690 449,680 675,010
16,147,300 5,651,160 10,496, 140
101-04 JI2tH 22 &t 16,147,300 5,651,160 10,496, 140
DlESES= I\, 5,598,240 5,598,240
301-01 Ab3l 5,598,240 5,598,240
SAE = 345,000 345,000
201-02 &4t 345,000 345,000
2,210,300 1,547,210 663,090
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0




0

2 ol =
s_=y2) EEESh R 04l & = 2t TR 8 x 2 ol 51 ]
DS 012 (S2o) (GaExte s) & 8 & o

307-02 It 2,210,300 1,547,210 663,090

A'ha(Otot) K& ALY 2,397,010 2,397,010

401-01 Al £ H] 2,397,010 2,397,010
714,469,020 210,532,540 503,936,480
144,132,310 70,020,550 74,111,760
85,247,320 29,758,010 55,489,310
307-10 Atz 85,247,320 29,758,010 55,489,310
KNAE AELALAT X2 (43)( 15,478,700 10,835,090 4,643,610
307-10 Atz 15,478,700 10,835,090 4,643,610
Hel= XAl 41,218,970 28,853,280 12,365,690
307-10 At3l 41,218,970 28,853,280 12,365,690
2,187,320 574,170 1,613,150
307-10 Atsl =X 2,187,320 574,170 1,613,150
ZOoHel At 45,930,860 20,575,750 25,355,110
27,579,470 12,575,380 15,004,090
101-04 JI2tH 22 NHS2E =+ 27,579,470 12,575,380 15,004,090
1,865,770 933,390 932,380
307-10 Atz =X 1,865,770 933,390 932,380
3,606,000 721,000 2,885,000
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dets| Al [FYXEA] ;2
2 =
(ZE-m B G2 A=) Eet 'EEER 0l &1 28 & o 2 x 3
HaA® 02 (REH) g) & & &+l
301-01 MBI EE X263 ,606,000 721,000 2,885,000
S E =, dFSXHE 124,410 124,410
307-10 Atel=XIE X 124,410 124,410
MASHMY SFSAE 22 ,073,000 ,451,500 621,500
307-10 Atsl=XIE X ,073,000 , 451,500 621,500
ZOHQl XIHABIHEAE SAL 224 (BHAARE ,030,470 , 121,330 909, 140
307-10 At3I=XIE X ,030,470 , 121,330 909, 140
AHEEXNE B HALY ,509,000 676,000 ,833,000
307-10 A3 =XE XL ,509,000 676,000 ,833,000
LYY dE=AHe XA , 300,000 130,000 , 170,000
307-10 Atsl=XIE X ,300,000 130,000 , 170,000
HOHeI=X2 2 ,842,740 ,842,740
307-05 RIZtRIE = ,842,740 ,842,740
ol MEotdE X & ,008,510 ,057,310 ,951,200
ool Atz s XN& , 122,680 , 122,680
201-01 At 22| bl ,622,280 ,622,280
201-02 2244 52,000 52,000
203-03 Al =&H 2 =AH| 448,400 448,400
o= (=Hl) ,892,000 883,500 5,008,500
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0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
301-01 At E&EE =0l 32 5,892,000 883,500 5,008,500
=== (=) 25,229,000 17,660,000 7,569,000
301-01 Atel 2 & & 0l = 25,229,000 17,660,000 7,569,000
HHHAZ 372,773,300 55,915,650 316,857,650
301-01 At E&E A =0l 2 372,773,300 55,915,650 316,857,650
ool ol=zHl K& 69,546,100 13,909,220 55,636,880
301-01 At E&EE =0l 3 69,546,100 13,909,220 55,636,880
HASEMR ofzHl XA 4,709,220 3,296,450 1,412,770
301-01 At E&EE =03 4,709,220 3,296,450 1,412,770
MASHEHLIII BsttEdl A& 26,300,000 18,410,000 7,890,000
301-01 At E&E A =0l 2 26,300,000 18,410,000 7,890,000
ZHOH 1 Xt A ! = HI 976,500 194,900 781,600
301-01 At E&EE =0l 32 976,500 194,900 781,600
OOl HOALE J=XdHdEH 294 710 570 140
307-10 A= X2 =X 710 570 140
SHEZ R I ALY 6,000 1,500 4,500
402-01 QI2tHEE X 6,000 1,500 4,500
HAE&EC E4tEE X3 A 3,127,000 467,000 2,660,000
301-01 At E&E A =0l 2 3,127,000 467,000 2,660,000
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0

2 o
= X| 5H X} OH _

(EREREANTEAS) T SRR (Sioh) o) e
HHelSESEMUNE 2 13,000 2,640 10,360
301-01 Atsl2&E & 05l = 13,000 2,640 10,360
ZOHQ BOAIE M= A 276,000 193,200 82,800
307-02 RI2tE A E X 276,000 193,200 82,800
HOHIHFAIE JIsEH 4,037,000 ,037,000
402-01 It X2 2 X 4,037,000 ,037,000
=0 THE QIANL&(ZSU 8,397,340 5,878,930 ,518,410
=0 HERIAAE X (2 8,397,340 5,878,930 ,518,410
307-10 A3 =XE XL 8,397,340 5,878,930 ,518,410

XNAAMS=SXNSE L FHAHSAK 73,504,890 58,832,080 ,672,810
KA =XSH 73,504,890 58,832,080 ,672,810
fet=sdH 29 15,649,910 6,259,960 , 389,950

101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 11,194,280 4,478,110 , 716,170
201-01 At 2teld] 82,800 33,120 49,680
201-02 =234l 28,170 11,270 16,900
201-03 A2 F | 64,500 25,800 38,700
307-05 BIZtRAE =S 4,280,160 1,711,660 2,568,500
HaAHS 2ds NE 22,035,000 22,035,000

201-01 At 22| bl 6,000,000 6,000,000
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0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
301-01 At E&EE =0l 32 13,035,000 13,035,000
302-02 CI2toITHol 2 &2 3,000,000 3,000,000
HAASKH 17,275,530 17,275,530
101-04 JI2tHMIZ2 2SS E =+ 13,399,530 13,399,530
206-01 M 2 ] 3,876,000 3,876,000
et Atel &2 234l N& 2,602,860 911,000 1,691,860
201-01 At2 2t 2l bl 1,452,130 508,250 943,880
307-01 o2 % 1 Z 4] 1,150,730 402,750 747,980
NG =XNE2AM 2SS X3 9,396,590 9,396,590
307-10 At =XE X 9,396,590 9,396,590
G-EEE8 At 4,220,000 2,954,000 1,266,000
307-10 A= XE =X 4,220,000 2,954,000 1,266,000
HaAsES =t Wsdl X3 2,325,000 2,325,000
101-04 JI2ZtH 22 HsE =+ 2,053,000 2,053,000
201-01 At2 2t 2| bl 272,000 272,000
ALHEXNE 2 HE=sXSE 754,151,820 441,767,320 312,384,500
2@ 2L = Y= BEFEF 4 321,233,420 273,434,560 47,798,860
S AHAE @l A HI 1,225,950 306,490 919,460
307-10 At =XE X 1,225,950 306,490 919,460
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0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e

WM w2yl X & 61,000 15,250 45,750
307-10 AteI=XE X 61,000 15,250 45,750
Akl 4,583,720 1,145,930 3,437,790
307-10 At =XE X 4,583,720 1,145,930 3,437,790
H2EXNAESAIE W W] 8,400,000 5,880,000 2,520,000
307-10 A= X2 =X 8,400,000 5,880,000 2,520,000
ESAE R0t N& 58,750,000 58,750,000

307-10 AtSI=XE X 58,750,000 58,750,000

Hd2XNAEFAE HRIHABI (=) 12,390,000 8,673,000 3,717,000
307-10 At =XE X 12,390,000 8,673,000 3,717,000
OI2ZtESAE WA HRIMA 3,320,000 1,660,000 1,660,000
307-10 A= XE =X 3,320,000 1,660,000 1,660,000
ZO0H0F, FOtBtwAL E+22Y 2,017,000 1,412,000 605,000
307-10 AteI=XE X 2,017,000 1,412,000 605,000
E=SAE 0108 Ots =4l 64,589,000 64,589,000

301-01 At E&EE +=0ll3 64,589,000 64,589,000

S He A& 54,000,000 54,000,000

301-01 At3l 28 & 05l = 54,000,000 54,000,000

SFAE otdZHd KA 200,840 200,840
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0

2 =2
= X| 5H X} OH _
(ZE-HH-C2-HIB-SHI) =e=7 Q%i%%‘ﬂ ig ?1%;%%; &%%.“ 3(27%:@55084
307-10 At =XE X 200,840 200,840
SFA4E &3 e 840,000 840,000
201-01 At 2t eld] 840,000 840,000
AN2tAESY B Al XI& ,000, 000 700,000 300,000
307-10 At X2 =X ,000,000 700,000 300,000
SSAAE Oixerg el , 128,000 , 989,600 , 138,400
307-10 A= XIE =X , 128,000 ,989,600 , 138,400
SFA4E &Yl K& 900,000 900,000
307-10 At SXE2 =X 900,000 900,000
HEMASS HUEEZE & ,564,000 , 795,400 768,600
307-10 At X2 =X ,564,000 , 795,400 768,600
dRotEszs XN&H 430,390 107,600 322,790
307-10 At =X E X 430,390 107,600 322,790
238 ESAE XA ,600,000 , 150,000 12,450,000
307-10 At SXE2 =X ,600,000 , 150,000 12,450,000
FeltE 2g , 115,280 ,077,000 38,280
307-10 At X2 =X , 115,280 ,077,000 38,280
HHEOOt it EFZ ,041,000 260,250 780,750
307-10 At =XE X ,041,000 260,250 780,750
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0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
Ots &< X2 H XA 439,000 68,270 370,730
307-02 @Izt &2 X 439,000 68,270 370,730
PAOtsLdEL XA 1,500,000 225,000 1,275,000
301-01 At E&EE =03 1,500,000 225,000 1,275,000
RESO0ts 88 XN& 6,978,500 2,093,750 4,884,750
307-10 A= X2 =X 6,978,500 2,093,750 4,884,750
KNSEotsHdyH2E XA 17,631,160 4,617,820 13,013,340
307-10 AtSI=XE X 17,631,160 4,617,820 13,013,340
Ots =X WAA & 1,016,620 152,490 864,130
307-10 At =XE X 1,016,620 152,490 864,130
A2EAEHITE XA 120,000 108,000 12,000
301-01 At 2&E & 0= 120,000 108,000 12,000
NHEAE =& 3,720,000 3,348,000 372,000
301-01 At E&EE =0l 2 3,720,000 3,348,000 372,000
2EAEIE ¥ JERIEOSAIE 1,880,000 1,316,000 564,000
301-01 At E&EE +=0ll3 1,880,000 1,316,000 564,000
ZA0ls =4 K& 167,683,890 125,762,920 41,920,970
301-01 At E&EE =03 167,683,890 125,762,920 41,920,970
ZAotssA(3IIs E,. 2, 3585Y) 36,020,600 36,020,600
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0

Sy = 2 ol o
. = K| &4 X} OH — = —

(ER-H Col-H S-S =) SESS Ay ol e & 2 e e s 0il Bl Bl

AR DIZA (R o) (GExo 5) o

301-01 At E&EE =0l 32 36,020,600 36,020,600
Helol =0le 22| 8,454,740 8,454,740
201-02 =2 Z& H| 2,132,740 2,132,740
401-01 Al & HI 6,322,000 6,322,000
NAs st2L20tE X & 400,000 280,000 120,000
301-01 M EEE =0z 400,000 280,000 120,000
Ots o™ HAHZ(CCTV) RS 4,119,000 2,059,500 2,059,500
401-01 Al &bl 4,119,000 2,059,500 2,059,500
CEAEEDNS AIY =& 51,276,280 51,276,280
101-04 JI2tHZ22 S8+ 435,720 435,720
201-01 At2 2t 2|t 9,511,310 9,511,310
201-02 =2 Z& H| 1,939,280 1,939,280
201-03 A2 &S bl 22,722,730 22,722,730
202-01 = LH 4 d 1,054,400 1,054,400
301-10 AL BIEA S 983,350 983,350
307-01 /22 1 Z 4| 5,983,040 5,983,040
307-10 AteI=XE X 1,252,750 1,252,750
401-01 Al & | 802,200 802,200
405-01 a2 =5 H S| 6,567,000 6,567,000
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Qe ] [FUNRY] £
2 ol =
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o Exy ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e

405-02 & M Hl 24,500 24,500
MASetRE2ItE W=sHl K& 1,702,730 851,360 851,370
301-01 Atel 2 & & 0l = 1,702,730 851,360 851,370
St AKX (ZA0SSA HIAAXE) 85,735,100 85,735,100
301-01 At E&E A =0l 2 85,735,100 85,735,100
XNSotsHEH SAHA X< IH& b 819,700 573,790 245,910
307-10 At =XE X 819,700 573,790 245,910
St g A XI& 870 870
301-01 At E&EE =03 870 870
Ch=23tJt8 e F&J|8t =4 32,128,220 11,519,640 20,608,580
ot0l=&20l X& 24,173,980 3,626,700 20,547,280
307-05 QIZ2tEZ 24,173,980 3,626,700 20,547,280
Z=0/2X Hae ¢=2 XN& 7,882,120 7,882,120

307-05 QIz2tEZ 7,882,120 7,882,120

Z20[8X S . HIEAEA 72,120 10,820 61,300
307-05 It &= 72,120 10,820 61,300
Heds=g g 11,213,990 6,893,480 4,320,510
&AL A& 3,508,300 3,508,300

201-01 At 22| 460,000 460,000
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A3 AH] [FOUXR 2] R
2l ol =]
= X| 5H X} OH
| X XH_ — _ 5SS sBHAH = AFE 2F ALXI B4 X} OH g x =
(ZXR-FH-EIA-NT-SAH=) JAnds = o=z el & s A1 5 3 o ol bl B
MSiAlIS Ol (TrEﬂ) (ﬁaxl'ﬂ 6) = 23 o=
301-10 EAIAHIEAZ 2,440,300 2,440,300
301-12 JIEtE2 &t 2 608,000 608,000
FEHEHSLE FHAXS 4,724,690 1,181,180 3,543,510
101-04 JI2ZtH 22 XANsE =+ 4,724,690 1,181,180 3,543,510
g B4 1,361,000 1,361,000
401-01 Al & | 1,361,000 1,361,000
I =Zd 4=Z4dI0olAb 9 &8 K& 820,000 123,000 697,000
301-01 AISIE & A =352 820,000 123,000 697,000
- 4= e & Hiolkt 25 800,000 720,000 80,000
301-10 EAIAHIEAZ 800,000 720,000 80,000
LoIEXsd 344 303,620 189, 267,830 155,035,790
FOIHAAIL &= 20,390,520 20,390,520
232 M= & B 18,968,520 18,968,520
402-01 B2t X282 % 18,968,520 18,968,520
SH Sg=Elzd 29 1,422,000 1,422,000
401-01 Al & | 1,422,000 1,422,000
LoEXAEEdY 109,578,980 49 449 340 60, 129,640
M3 EX EE K& 7,987,140 7,987,140
201-01 AFS2 22|t 1,200,000 1,200,000
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0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
201-02 =244l 5,250,000 5,250,000
201-03 & At2 G| 1,347,300 1,347,300
203-03 Al F=X L FAd| 189,840 189,840
Nl 2H =l ME AL KA 2,250,000 1,575,000 675,000
307-10 AteI=XE X 2,250,000 1,575,000 675,000
LOANER2I (23Ul - &) 60,035,340 12,489,750 47,545,590
307-10 At =XE X 60,035,340 12,489,750 47,545,590
Mot Cl=XAIE 23 407,000 407,000
401-01 Al & | 407,000 407,000
LOULZRAANESANESZRE 37,703,500 26,392,450 11,311,050
307-10 AtSI=XE X 37,703,500 26,392,450 11,311,050
COQTANE JIsES 1,196,000 598,000 598,000
307-10 At =X E X 1,196,000 598,000 598,000
A20otD EII& T=ME B 135, 189,860 43,080,780 92,109,080
=843 35,736,360 6,253, 160 29,483,200
301-01 At E&EE +=0ll3 35,736,360 6,253,160 29,483,200
ColdCIAIY &S 52,950,410 13,237,610 39,712,800
101-04 JI2tHZ22 S8+ 46,609,210 11,694,040 34,915,170
201-03 & A2 I 1,051,000 262,750 788,250

- 569 -




o0

oF

—

oJ

CRIPEPY)

3|l

o]

[

[}

il

&

Odl 51 B

o
Ki
H

ol
4
o

KD

2,692,800

1,316,580

898,790

898,790

2,575,000

2,575,000

14,956, 130

14,956, 130

2,869,290

2,869,290

650

650

507,500

507,500

726,890

726,890

897,600

383,220

299,600

299,600

3,325,000

3,325,000

15,394,270

15,394,270

489,950

489,950

1,530

1,530

1,522,500

1,522,500

1,696,050

1,696,050

481,190

480,000

1,170

B
ol
=

ok
=
i60
RD

=
o

—

KJ

<
10

KD

3,590,400

1,699,800

1,198,390

1,198,390

5,900,000

5,900,000

30,350,400

30,350,400

3,359,240

3,359,240

2,180

2,180

2,030,000

2,030,000

2,422,940

2,422,940

481,190

480,000

1,170

or =<

= 0

Or

(HO
IF

ok

-t

w[
KO

Kr
N

206-01 i =4l

307-10 A3l =X

nJ

oJ
aor

ol

uo
KJ

il

o
110

101-04 JIZAHM2ERNSE 4

bl XI&

ol

| |
=]

s}

301-01 Al B &4

<l

T
oD
K0
0
(4
ol
H

307-10 A3l =X

LOoSE=I|E M A

307-10 AlBI = X2 =

30
OH

m

|
D

il

ol

<t

307-10 Atz =X

ISEREEI\ D,

307-10 A3l =X

oH

o0

I =
=]

s}

301-01 AlSl B &N 4

o)

1Ho
ol

ok

o
110

ol
H

i

-

H

]

w]

P

SH
=)

301-10

307-03 AbalE

- 570 -



oF)

ok

—

oJ

[ZoIX @ a)

3|l

o]

[

[}

il

&

Odl 51 B

0 Er
Ky R

=5
110

THRD

830

830

153,000

153,000

225,000

225,000

2,797,070

255,630

255,630

4,920

4,920

20

1,920

1,920

153,000

153,000

225,000

225,000

25,502,220

2,416,990

2,416,990

766,870

766,870

2,251,500

2,251,500

74,540

11,480

63,060

2,757,280

2,757,280

FIOk
o<
= o0

KD

=
o

—

KJ

<
10

KD

20

2,750

2,750

306,000

306,000

450,000

450,000

28,299,290

2,416,990

2,416,990

1,022,500

1,022,500

2,251,500

2,251,500

79,460

16,400

63,060

2,757,280

2,757,280

=<

ry O

Or

(HO
IF

ok

-t

w[
KO

Kr
N

307-10 AtSIS X2 =X

80
OH

o

ild

307-10 AtsI= X

ol

1]
U

oJ
H
0O
o

130
KM
all
ol
20

307-10 A3l =X

307-10 AtaIS X2 =X

SIPNES

307-10 AtSIS X2 =X

<l
Mo
11
Ok

-

0o

<l

0

307-10 A3l =X

<
iy

ok

&ﬂ

</

-

0o

R0

KA
H

INE==

~J
ol

402-01

80
OH

Al

I

ol
H

401-01 Al&H|

30
OH

a

0
>

Al
ir

ol
H

o

-

ok
~J
ol

t

307-05

- 571 -



(2es ] [FoXaa] 2
2 ol =
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o Exy ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
L0 EANESMAESIRY 1,122,800 785,960 336,840
307-10 AteI=XE X 1,122,800 785,960 336,840
d2Y RE28(S - HEF) 12,000,000 12,000,000
307-10 At =XE X 12,000,000 12,000,000
22Y 234 XA 6,648,760 4,449,080 2,199,680
307-10 A= X2 =X 6,648,760 4,449,080 2,199,680
A3 e & HH 50,844,970 50,844,970
ER=Es &4 50,844,970 50,844,970
101-04 JI2tH 22 S E =+ 2,730,420 2,730,420
206-01 T 2 b 204,550 204,550
307-10 AtSI=XE X 15,600,000 15,600,000
401-01 Al & H| 32,310,000 32,310,000
22zl € XN 16,530,790 16,427,940 102,850
SEdLEAFE 16,530,790 16,427,940 102,850
2N & BSHAH A& 11,331,800 11,331,800
201-03 A2 F | 16,210 16,210
203-03 Al HF=XH L FAH| 25,000 25,000
301-01 At E&EE =03 10,680,000 10,680,000
301-10 HAtAHIE &3 430,000 430,000
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AUt ] [FUXEA] .
2 o
(Zm-mm P A-E A=) EeES 'CEER Ol & = 2 o 2 x =2
DEAS 012 A (S o) ) & 8 ol
307-10 At =XE X 180,590 180,590
S2AE=E 2l 4,989,320 ,320
401-01 Al & | 4,989,320 ,320
MBI 2F X & 3,970 ,970
307-03 AtSlEHHE XS 3,970 ,970
SgeRsA 2z K& 205,700 ,850
307-01 2|22 1 Z 4] 205,700 ,850
KN Atel S XA s 8,736,210 ,210
| A3 = XD EHY 3t 8,736,210 ,210
XIS AS =X X & 8,703,670 ,670
201-01 At 2teldl 1,530,000 ,000
203-03 Al =&H L F=&lH| 7,173,670 ,670
Mol s €% F=4& 32,540 ,540
201-02 =294l 32,540 ,540
H2ZZHl(FUXA4) 35,840 ,840
2ZH(FUXA4) 35,840 ,840
Jl=&H 35,840 ,840
201-01 At 22l | 9,590 ,590
202-01 = LH 4 bl 5,000 ,000
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ABHE|H] [E2D 9l
2 ol =
(za—g;“—ﬂcl _HE-=H=2) sgas ' EEEE TEE AEH & o T
ABAS 012N (St oH) (GERY ) 2 o &t o
307-03 AMt3IHHEXLZ 5,240,920 5,240,920
HpHE JIBtx A 30,010,400 30,010,400
201-01 At 2t eld] 1,042,000 1,042,000
201-02 =294l 239,400 239,400
201-03 A2 G| 9,706,150 9,706,150
204-03 SE LS 3 4l 11,577,830 11,577,830
301-07 g12tol= 2| (4 Hi 3,045,020 3,045,020
301-10 SHAIAHIE & 4,400,000 4,400,000
82 MOtsS3l & 15,902,200 15,902,200
402-01 22t tE2 L2 15,902,200 15,902,200
OINHEE 23 447,400,320 54,000,000 393,400,320
SEXN0 HdIZ I 78,001,180 78,001,180
101-04 JI2tHMIZ2 2SS E+ 72,755,580 72,755,580
201-01 At2 2t 2|t 5,245,600 5,245,600
d2HHO 54 144,421,050 144,421,050
201-01 At= 2t 2l bl 50,556,500 50,556,500
202-01 = LH (4 H 2,640,000 2,640,000
202-04 =AMl 3t 4 di 30,002,640 30,002,640
202-05 BF& W0 44,256,500 44,256,500
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AL 3 H] [E2D] 2l
L = 2 ol =
£ = =
(ER-F -G -HD2-SH2) sgas ' EEEE TEE AEH & o T
AEAS 01 A (REal) (GET Y 5) 2 o ol Oil Bl &
203-03 Al =&H L F&H| 15,123,410 15,123,410
308-05 MXIEH 2R E S 1,842,000 1,842,000
INPIRNESSUNE DN 79,230,460 79,230,460
201-01 At 22| 7,555,240 7,555,240
201-02 =294l 11,737,220 11,737,220
203-03 Al =&H L F=&lH| 1,114,000 1,114,000
303-01 Z &2 58,824,000 58,824,000
SHSKA AKX A 145,747,630 54,000,000 91,747,630
201-01 At2 2t 2| bl 45,136,340 45,136,340
303-01 Z &= 161,200 161,200
304-03 S| &R E 3 54,000,000 54,000,000
307-07 93 k== 34,351,090 34,351,090
309-03 SRR HSHILUNHES 12,099,000 12,099,000
NAZEg QlEetH= 122,128,300 122,128,300
d230ts &4 32,269,370 32,269,370
307-02 QIz2tB A2 X 6,662,630 6,662,630
403-02 ZBJ| 2SO0l CH S CH & AP HI 25,000,000 25,000,000
405-01 A&t =5 FH S| 606, 740 606,740
HEANAE 29 K& 80,638, 170 80,638,170
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2Apts| ] [S2D] .2
L = 2 ol =
L = =
(EX-F - Col-N2-SH =) ae&s ' EEER: Ofl &4 = 24 OlaT Y T oo g x 2
DUAS 012 (SEo) (Gaxo s) SR
201-01 AFR 22l 11,086, 100 11,086, 100
201-02 524l 63,827,380 63,827,380
202-01 = LH O bl 5,400 5,400
403-02 S| 2SO0l CH 8t CH 2 5,719,290 5,719,290
NEEEs A9z 2st 873,200 873,200
301-10 At HIE &3 283,200 283,200
303-01 Z&a=z 590,000 590,000
ANLYHEEHL S 225,960 225,960
201-01 AtS 22| bl 80,960 80,960
308-05 AtXIEHMZ2HESE = 145,000 145,000
HBHES DB &= 1,211,020 1,211,020
201-01 AFS 22l 29,040 29,040
207-02 & AHOH 2 H| 1,000 1,000
405-01 A&t R EZF SHI 1,180,980 1,180,980
HEHBAAE ==HY| 6,910,580 6,910,580
201-01 AFR 22l 6,910,580 6,910,580
FESNY elnet =X 134,399,690 134,399,690
dE2SHY =24 116,940,400 116,940,400
101-04 JIZtN 22 S E =+ 442,020 442,020
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0

L = 2 ol =

L = =

(EX-F - Col-N2-SH =) ae&s ' EEER: Ofl &4 = 24 OlaT Y T oo g x 2
DUAS 012 (S2oh) (Gaxo s) SR

201-01 AFR 22l 16,180 16,180

201-02 524l 115,949,200 115,949,200

202-01 = LH O bl 533,000 533,000

FESH Jgt = 17,459,290 17,459,290

201-02 2244 2,416,730 2,416,730

206-01 M = dl 595,000 595,000

401-01 Al & H] 9,817,560 9,817,560

405-01 A&t R = FF SHI 4,630,000 4,630,000

d=23 XN& 115,011,020 115,011,020

228 e 22,187,300 22,187,300

201-01 At 22|l 3,229,300 3,229,300

201-02 222l 11,838,000 11,838,000

202-01 = LH O Bl 5,967,000 5,967,000

405-01 A&t R =S F SHI 1,153,000 1,153,000

=2 =24 92,823,720 92,823,720

201-01 AFR 22l 4,818,220 4,818,220

201-02 324l 6,978,200 6,978,200

202-01 = LH 4 4 27,300 27,300

405-01 A&t R = FF SHI 81,000,000 81,000,000
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0

3] (22D
2 -
(Zm-mm P A-E A=) SBES e S Of &4 2 2t Sz o o 2Z3 ol Bl 1
HUAS DIZY (=) s) Yy a
=X 2 e uwsegs 43t 104,212,400 104,212,400
QLXK & A5t 80,972,100 80,972,100
QXXM 23 80,972,100 80,972,100
201-01 At2 2t 2l bl 36,451,850 36,451,850
201-03 & A2 &S bl 16, 146,940 16, 146,940
301-10 HAtAHIE &3 9,200,560 9,200,560
301-12 JIEtE &3 19,172,750 19,172,750
g8y #4d3 23,240,300 23,240,300
SZHUERID 25 23,240,300 23,240,300
201-01 At2 2t 2l bl 7,181,000 7,181,000
201-03 A2 G| 2,135,010 2,135,010
202-03 =2/ 2 ¢ bl 5,802,020 5,802,020
203-03 Al HF=&H L F&H| 7,192,250 7,192,250
301-08 2le8l=& 04l 930,000 930,000
308-06 W=J|20etExa 20 20
S E A2 406,583,870 406,583,870
SZE A2 406,583,870 406,583,870
S EH 2L 406,583,870 406,583,870
308-08 JIEtR Y3 406,583,870 406,583,870
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QB3 H] (S22 =
2 ol =
(EE-mH e N -EA=) sgas Hee = 0l &+ R 2t s o o 2 x 2
AR DI (R o) o =) 2o o

MEEs 2,120 2,120

SPNES 2,120 2,120

SRS PN 2,120 2,120

802-01 =182 X3 1,520 1,520

802-02 Al - & HIEXZ 600 600
d2d9ZH(52) 668,882, 130 668,882, 130
oleA2AH(BZ) 655,721,520 655,721,520

ol 23| 655,721,520 655,721,520

101-01 2= 227,320,170 227,320,170

101-02 JIEt&E 2 == 23,435,960 23,435,960

101-03 RJ|H <22 At 211,377,940 211,377,940

204-02 &2 2 &4 46,030 46,030

303-02 &utatH 3 1,572,700 1,572,700

304-01 A3 RE3 191,968,010 191,968,010

304-02 =QIHALESE3 710 710

2ZH(S2) 13,160,610 13,160,610

Jl22Zdl 13,160,610 13,160,610

201-01 At= 2t 2l bl 2,501,280 2,501,280

202-01 = LH 4 bl 2,138,800 2,138,800

- 580 -




o0

ok

—

oJ

[ER21]

3|l

o]

[

[}

il

&

Odl 51 B

N
Ky R

=5
110

IH RD

53,559,354

6,729,990

6,729,990

6,729,990

2,764,220

8,281,000

209,470

60

30,000

3,447,240,250

388,874,500

388,874,500

370,362,580

2,983,900

279,751,920

87,626,760

18,511,920

16,712,000

1,513,020

286,900

99,877,130

99,877,130

FIOk
o<
= o0

KD

=
o

—

KJ

<
10

KD

8,281,000

209,470

60

30,000

3,500,799,604

388,874,500

388,874,500

370,362,580

2,983,900

279,751,920

87,626,760

18,511,920

16,712,000

1,513,020

286,900

106,607,120

106,607,120

6,729,990

2,764,220

or =<

= 0

Or

(HO
IF

ok

-t

w[
KO

Kr
N

203-02 &t

u!

ulr

== 7

Q
=

405-01 Akt

=N,

or

10

TH
wor

X0
-

(u]

Wk

o)
il
ol

o}

ot
KJ
K-
Ok
a1
RO

o
110

cl g

)]

201-01 AFZ

201-02

405-01 Xhat

nl
ol

4

I

| A Al

2

2l d

Bl

201-01 AR

201-02

K-

X
—

203-03 Al ZET Q2

)]
<

o)
&I
™

B
1}
Kl

oJ

A

—_

<

O
Ao
fir

1l

—_

od

Ok
r

101-04 JIZHM2ERSE 4

- 581 -



[(2eta/A] [S N ]

0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
201-01 At 22| 3,965,770 3,965,770
A & SFd= 2 84,780,430 84,780,430
201-01 At 2t eld] 4,473,370 4,473,370
201-02 =294l 74,773,900 74,773,900
206-01 M 2 ] 360,700 360,700
401-01 Al & | 5,135,040 5,135,040
405-01 Aot =35 St 37,420 37,420
S 7 MAE 262 15,096,700 15,096,700
201-01 At2 2t 2| bl 15,096,700 15,096,700
g8 Y 22 5 S 59,691,394 49,610,960 10,080,434
g8 2 JIse =54 16,435,510 10,577,240 5,858,270
dAteldyH 2 X 1,150,000 920,000 230,000
201-01 At 22l gl 1,150,000 920,000 230,000
FHAESBHEH HSAE A BEX 11,312,290 9,049,830 2,262,460
101-04 JI2tH 22 S8+ 11,312,290 9,049,830 2,262,460
NadXtel = AL 3,973,220 607,410 3,365,810
307-02 @lz2tB &2 X 3,973,220 607,410 3,365,810
2 A 0H 43,255,884 39,033,720 4,222,164
SS2Z2Z2AY 35,230,050 35,230,050
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[(2eta/A] [S N ]

0

L = 2 ol o
12 = =
(ZE-FB Co N 2-SH2) ae&s 'EEER o o 2t T & o EX
AR DI (R o) (GERY S) 2o o Oil B B
101-04 JI2tHMZ2 2SS E+ 28,268,220 28,268,220
206-01 M = | 6,961,830 6,961,830
NESBSH LAtel A 1,525,750 1,525,750
201-01 At 22| 1,200,000 1,200,000
202-01 = LH 4 d 15,400 15,400
203-03 Al =&H L F=&lH| 310,350 310,350
NEBSHLXCIAIE (BX) 6,500,084 2,277,920 4,222,164
101-04 JI2ZtHM 22 HsE =+ 37,754 13,210 24,544
206-01 T{ = i 6,462,330 2,264,710 4,197,620
MHES 189,266,720 189,266,720
MeHAIE A2 & 29 18,230,430 18,230,430
MeHAlE 22 ¥ RAE+ 18,230,430 18,230,430
201-02 =294l 1,930,170 1,930,170
307-05 It E 3 15,136,560 15,136,560
401-01 Al & | 1,163,700 1,163,700
s2Jg &8 A& 171,036,290 171,036,290
sS40 2 AazZo X&H 162,692,290 162,692,290
201-01 At= 2t 2l bl 511,000 511,000
201-02 =294l 1,783,500 1,783,500
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2Btg Al [S N ]

Sy = 2 ol =
L = =
(ZR-BB-Ct9-N2-SHS) Eet 'EEENS 0l & 2 % & o 2 x 2
MEAS 0/EM (o) Y ST
401-01 Al & H] 150,397,790 150,397,790
401-03 Al & 204 Y] 10,000,000 10,000,000
A2 JIgEd W ALY 8,344,000 8,344,000
401-01 Al & Hl 8,344,000 8,344,000
OleH X & X 3= 4,461,000 4,461,000
=280 uUXl o= 4,461,000 4,461,000
Gl X etdze] & HH 1,885,000 1,885,000
201-01 At 22|l 1,465,000 1,465,000
202-01 = LH 4 b 420,000 420,000
ATHAENUX 2= AL 2,576,000 2,576,000
402-01 BI2tXt2 8 = 2,576,000 2,576,000
=P RS 11,894,000 11,894,000
2=t ¢rE 2l 11,894,000 11,894,000
SttE 2 AHIANES 8,019,000 8,019,000
201-01 AtS 22| bl 2,089,000 2,089,000
202-01 = LH Yl 140,000 140,000
203-03 Al Z=&H R F=AH| 5,790,000 5,790,000
IFEMNEHSEH 22U B 3,875,000 3,875,000
201-01 AFR 22l 12,000 12,000

0




2Btg Al [S N ]

2 ol o
(ZE-m B G2 A=) ae&s 'EEER o o 2t T & o EX
AR DIZY CEL) (GExo 5) o
201-02 =2 &bl 1,863,000 1,863,000
301-12 JIEtE &3 2,000,000 2,000,000
A2 (Z M) 2,711,898,700 2,675,149,770 36,748,930
A2ZH(ZH D) 2,700,649,960 2,663,901,030 36,748,930
ol 23| 2,648, 151,460 2,648, 151,460
101-01 2= 1,365, 195,920 1,365, 195,920
101-02 JIEt A E = 726,995,520 726,995,520
101-03 fI|H 422X 410,839,650 410,839,650
204-02 &2 2 &4 44,752,570 44,752,570
304-02 =0IAHLESZ 100,367,800 100,367,800
SSA SN EESH A A 52,498,500 15,749,570 36,748,930
101-01 2= 52,498,500 15,749,570 36,748,930
224 (Z M) 11,248,740 11,248,740
Jl=3l 11,248,740 11,248,740
201-01 At2 2t 2| bl 129,250 129,250
202-01 =LH 4 d] 1,683,550 1,683,550
203-01 J| 222 F4&H 7,618,980 7,618,980
203-04 EN2EHEEFEH 63,200 63,200
204-01 B AR +HAH 1,553,260 1,553,260
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[2e57] [Q2ZAD] 2
2 ol =
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o Exy ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e

303-01 Z &= 400,000 400,000
405-01 a2 =33 SH 80 80
HAAMNSE = 29,730 29,730
101-04 JI2tHMIZ2 2SS E =+ 29,730 29,730
=0 HO A4 22 6,112,850 6,112,850
A&st &2 XY MESORAX- 6,112,850 6,112,850
2 - Bots 22 6,112,850 6,112,850
201-01 At2 2t 2|t 4,805,980 4,805,980
201-02 =2 & Hl 103,360 103,360
401-01 Al & HI 1,203,510 1,208,510
S AR E 94,690,850 94,690,850
=09 XNHHY MUlA 23 94,690,850 94,690,850
ANE=E I8 B+ & &X 25,311,760 25,311,760
101-04 JI2ZtH 22 HsE =+ 8,120,660 8,120,660
201-01 At2 2t 2| bl 10,638,000 10,638,000
201-02 =244l 6,372,900 6,372,900
401-01 Al &bl 180,200 180,200
HESAIKIIE DA & AHE 50,664,250 50,664,250
101-04 JI2tHMZ22NHESE+ 22,092,270 22,092,270
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0

2 ol =
(EE-mH e N -EA=) sgas Hee = 0l &+ R 2t s o o 2 x 2
AR DI (R o) o S) 2o o

201-01 At2 2t 2| bl 26,311,090 26,311,090
201-02 =23l 935,890 935,890
207-02 & &HOH Y| 325,000 325,000
303-01 Z &= 1,000,000 1,000,000
HeRg=a Farztel 959,660 959,660
201-01 At= 2t 2| bl 959,660 959,660
CE2YH Y ASHS FOUHA 17,755,180 17,755,180
201-01 At2 2t 2|t 6,767,460 6,767,460
201-02 =2 & Hl 657,770 657,770
401-01 Al & | 10,329,950 10,329,950
HY2HZH (RS AD) 11,803,360 11,803,360
Jl2Z 8 (2 &S AtDH) 11,803,360 11,803,360
Jl23&dl 11,803,360 11,803, 360
201-01 At2 2t 2|t 11,487,580 11,487,580
203-04 EA2IHEFA 780 780
405-01 Mo =3 FH St 315,000 315,000

MIE ot 107,970,440 4,260,560 103,709,680 200

=g Z2c 103,709,880 103,709,680 200

NETHRAS oty A =8 89,727,770 89,727,570 200
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2Bt AT [AE ]

2| =]
B &) 8 &t o - — —
(ZR-Za-ce Seem MY S Ofl &F Z 24 & o 2 X 3
AR DTN (PEN) s) & 3 & o

NEA 2 MA+= = 57,255,600 57,255,600

201-01 At 2 eltl , 793,860 , 793,860

201-02 s==4Hl ,628,980 ,628,980

203-03 AMH=AHR= 344,370 344,370

204-03 EEEFEHI ,935,480 , 935,480

207-02 & &R 2 Y 770,000 770,000

403-02 12 S0l thst , 745,910 , 745,910

405-01 ML =2SH= 37,000 37,000

Hg A &= 471,970 , 471,970

201-01 At= 22l , 488,890 , 488,890

201-02 ==&l , 988,660 , 988,660

303-01 2 &= ,994,420 ,994,420

CHMES d+2Shl 200 200
201-01 At 2 eltl 200 200
M E O & XA ,982,110 ,982,110

TEROFA A ,982,110 ,982,110

101-04 JI2ZtH 22 NS 2=+ , 397,330 , 397,330

201-01 At= 22l bl , 162,420 , 162,420

201-02 5= &4 ,422,360 ,422,360
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[2Et3 H] [HE ] cho|: 2l
L = 2 ol =
L = =
(EX-HH-ctg-AI2-SH =) a2&S ' EEENS Ofl 4 = 24 O A EI 8 & of B x 2 11
SBAS 01T (S20) (4 5) SR AllellEL
Heegs(HMED) 4,260,560 4,260,560
SHX= 4,260,560 4,260,560
SHXE 4,260,560 4,260,560
311-04 SLE XS0l A& 4,260,560 4,260,560
Zot2Z X = 1,179,017,920 1,145,834,430 33, 183,490
Zstlls S 108, 588,480 103,411,520 5,176,960
SE=3 = € =4 58,702,090 58,702,090
SFEZS 4 960,000 960,000
202-01 = LH 4 b 960,000 960,000
=2 &8 29 12,302,090 12,302,090
101-04 JI2tH 22 HSE =+ 688,580 688,580
201-01 AFS 22l 4,030,770 4,030,770
201-02 2==2< 4 4,755,440 4,755,440
401-01 Al & Hl 2,827,300 2,827,300
Fol=s2 23 32,270,000 32,270,000
201-01 At 22| bl 220,000 220,000
307-02 RI2tB A E X 2,000,000 2,000,000
401-01 Al £ H] 11,032,000 11,032,000
405-01 A&t R EZF SHI 19,018,000 19,018,000
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0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
st = JIEAY =& 13,170,000 13,170,000
201-01 At2 2t 2|t 980,000 980,000
307-04 QUI2tHALE X 390,000 390,000
405-01 oL =3 FH St 11,800,000 11,800,000
ANEzstts &5 49,886,390 44,709,430 5,176,960
o= A OfHE 2 K& 25,015,370 25,015,370
201-01 At2 2t 2l bl 17,546,000 17,546,000
203-03 Al HF=XH L F&H| 2,455,570 2,455,570
301-10 AL BIEA S 2,000,000 2,000,000
401-01 Al & HI 2,713,800 2,713,800
405-01 a2 =3 SH 300,000 300,000
0t =2=Es=s 471,020 394,060 76,960
307-04 QIZ2tHALE £ 471,020 394,060 76,960
Ol=HxAE XI& 22,000,000 18,100,000 3,900,000
307-02 QIz2tHAE X 22,000,000 18,100,000 3,900,000
SsS0l=2 XA 2,400,000 1,200,000 1,200,000
307-02 @lz2tB &2 X 2,400,000 1,200,000 1,200,000
& Jlgt =23 2 22 235,667,850 235,667,850
22 A O 235,667,850 235,667,850
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A3 ] [232BUI D] 2
2 ol =
(E&—QZ“—%%’—I—%II—?’——%D#I%) sgas ' EEEE TEE AEH & o E_'?’_ x 2
ABAS 012N (S o) (GERY ) 2 o &t o
Aetd S 22 177,781,010 177,781,010
101-04 D2t 22 HsE =+ 7,125,850 7,125,850
201-01 At 2t eld] 86,860 86,860
201-02 =294l 13,102,680 13,102,680
203-03 Al HF=XH L F&H| 308,500 308,500
206-01 M 2 b 27,600 27,600
401-01 Al & | 139,977,720 139,977,720
401-03 A& 201l 10,000 10,000
405-01 Aot =5 FH S| 17,141,800 17,141,800
golst Ot=8 YT 282 1,869,200 1,869,200
401-01 Al &bl 1,869,200 1,869,200
s8sx 33 29 32,101,790 32,101,790
101-04 JI2tHMIZ2 2SS E+ 733,750 733,750
201-01 At2 2t 2|t 826,280 826,280
201-02 =2 & 4| 5,284,100 5,284,100
206-01 TH = HI 32,360 32,360
401-01 Al &bl 25,225,300 25,225,300
Olstd 2& 22 23,915,850 23,915,850
101-04 JI2tHMZ22NHESE+ 2,350,280 2,350,280
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0

N 2 ol =

A2 =

(ER-F -G -HD2-SH2) sgas ' EEEE TEE AEH & o T
ABAS 012N (St oH) (GERY ) 2 o &t o

22X 22 22,566,640 22,566,640

101-04 D2t 22 HsE =+ 382,490 382,490

201-01 At 2t eld] 53,810 53,810

201-02 =294l 1,663,870 1,663,870

401-01 Al & HI 20,466,470 20,466,470

SMEoNES =4 92,384,350 92,384,350

401-01 Al & | 88,917,950 88,917,950

401-02 &2l bl 2,073,000 2,073,000

401-03 A& SR 1Yl 1,118,400 1,118,400

403-02 B3I/ 2S0llCH &t 275,000 275,000

Tc2HA 2 20,010,000 20,010,000

307-09 2+HAHEXZ 20,010,000 20,010,000

CHAE 22X O AL 19,055,000 17,855,000 1,200,000

401-01 Al &bl 11,055,000 11,055,000

401-02 &2l 4l 8,000,000 6,800,000 1,200,000

abablich At =& 10,870,000 10,870,000

201-01 At2 2t 2|t 2,870,000 2,870,000

201-03 & At2 &S bl 8,000,000 8,000,000

Xl 22l 77,632,200 77,632,200
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2 ol g
_ i, K|l &4 X} oH - -
(ER-H-CY-N2-SH D) SES5 EEENC 0 & R 2 QAR & oM g x 2
MEAS 02y (RE) (Gaxtey s) & g & o
SHoHzl ¥ MEMYH XA 77,632,200 77,632,200
Adetd FHMHEHAEE = 9,842,200 9,842,200
201-01 At 2teltl 511,200 511,200
202-01 = LH O Hl 380,000 380,000
207-01 g2 = 94| 8,951,000 8,951,000
NE=sH g & 23 8,174,440 8,174,440
201-01 AFR 22l 2,800,000 2,800,000
201-02 s&5=&H 724,440 724,440
203-03 A F=AHE = 4,650,000 4,650,000
HE2=H =l 40,479,330 40,479,330
201-01 AFS 22l 5,534,520 5,534,520
201-03 A+ H| 4,548,350 4,548,350
207-01 g2 2= 94| 8,119,000 8,119,000
301-10 At HIE &= 3,025,000 3,025,000
401-04 A2 Al £ HI 19,252,460 19,252,460
EAtZte] 19,136,230 19,136,230
201-01 AFR 22l 902,980 902,980
201-02 2= =<4 9,233,250 9,233,250
405-01 H&R = F =l 9,000,000 9,000,000

0




53] [S322HSH]
2 ol =
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o Exy ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
Msateg 54 458,103,450 441,934,120 16,169,330
HEtills |4 104,049,920 92,664,130 11,385,790
MEI =X = A X 14,084,660 4,595,170 9,489,490
307-02 @lz2tB A2 X 14,084,660 4,595,170 9,489,490
SAAD S=E dEdslz s8N 16,000,000 14,400,000 1,600,000
307-02 2I2tBA A E X 16,000,000 14,400,000 1,600,000
M sE 243t 73,590,260 73,590,260
201-01 At2 2t 2|t 13,798,580 13,798,580
201-02 =2 & Hl 715,680 715,680
203-03 AlHF=&H L F&H| 2,338,000 2,338,000
301-10 HAIAHIEAZ 4,829,000 4,829,000
307-02 2I2tBA A E X 6,769,000 6,769,000
307-04 QIZ2tHALE £ 45,140,000 45,140,000
MEHSX AEYALS 375,000 78,700 296,300
307-02 I2tBHE L 375,000 78,700 296,300
d2HE 54 175,422,060 175,422,060
g d2Xs 54 30,000,000 30,000,000
202-01 =LH 4 B 4,000,000 4,000,000
307-02 @Iz2tB &2 X 6,000,000 6,000,000
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2 ol =
(EE-mH e N -EA=) 2a% Hee = 0l &+ R 2t B & o 2 x 2
BAS DIZA (R o) o S) 2o o
307-04 QIZ2tHALE X 20,000,000 20,000,000
AE2sEIIR 294 N& 145,422,060 145,422,060
201-01 At 2t eld] 350,000 350,000
206-01 T 2 bl 7,328,000 7,328,000
301-11 Oll=Cta - 2243 134,734,060 134,734,060
405-01 Xtat2 =& F S 3,010,000 3,010,000
HFINEAIE &SF(2X) 11,600,810 6,817,270 4,783,540
doaMa=s3d 4 11,600,810 6,817,270 4,783,540
401-01 Al & | 6,593,110 6,593,110
401-03 A& SR 01l 5,007,700 224,160 4,783,540
MFIIBAIE &S (AHA) 167,030,660 167,030,660
SEXMEAIE I 55,682,090 55,682,090
201-02 =294l 22,000,000 22,000,000
401-01 Al &bl 33,497,090 33,497,090
405-01 Aot =3 FH S 185,000 185,000
S3MSAIE EXOHLY 8,712,100 8,712,100
401-01 Al &bl 8,712,100 8,712,100
o =84 =4 2,636,470 2,636,470
401-01 Al &I 2,636,470 2,636,470

0




0

2 ol =
I X| 8l K} OH - -
(ZR-HHU-CHY-H 2-SH =) SSe Juds = A e 2o ol il Bl
HOIS=&AIE X4 100, 000,000 100, 000,000
401-01 Al & H] 100,000,000 100,000,000
HE 2 AU (MEH A HALS &) 8,578,100 8,578,100
Jl=2ZH (MERH HAFS &) 8,578,100 8,578,100
Jl=&H 8,578,100 8,578,100
201-01 AtR 22| bl 7,908,600 7,908,600
202-01 = LH 4 bl 80,000 80,000
203-02 A IHAtH R F&d| 200,000 200,000
203-04 REN2EHRFA I 389,500 389,500
Fosa 2= L 2 23,078,830 12,441,630 10,637,200
d=s=22 ¥ 23N Es 23,078,830 12,441,630 10,637,200
SEFHE B L FY| 4,048,030 4,048,030
101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 3,727,030 3,727,030
401-01 Al & H] 321,000 321,000
CEXNE 23 2+ € FHbl 15,196,000 4,558,800 10,637,200
207-01 A2 S Hl 13,996,000 4,198,800 9,797,200
401-01 Al & H] 1,200,000 360,000 840,000
=t 820t A2HE 23 3,834,800 3,834,800
201-01 At 22| bl 3,834,800 3,834,800
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2uks| o] [83 0]
2 =
o= SH X oM
(ZX-H2-Co-H2-SH=) 285 ETECEY e e = = = 3 o
mEAS D12 o o 5 S
gzl 6,411,270 6,411,270
#I3EFM X & 3,433,540 3,433,540
201-01 At 2teltl 2,307,200 2,307,200
203-03 Al F=AH 2 =AH 1,126,340 1,126,340
HIMNEREE =S B - = 2,977,730 2,977,730
101-04 JIZtH 22 NS E = 950,360 950,360
201-01 AFR 22l 1,020,240 1,020,240
201-02 =24l 1,007,130 1,007,130
AAAsd 25 17,953,530 2,754,000 13,112,270 2,087,260
AAEdE 25 17,953,530 2,754,000 13,112,270 2,087,260
ANAMENH EX 9,827,000 2,754,000 7,073,000
101-04 JIZtH 22 S 2=+ 2,184,000 2,184,000
201-01 AFR 22l 570,000 570,000
201-02 2244 6,751,000 6,751,000
401-01 Al £ H] 322,000 322,000
Ordls - AlE2sgs A& 3,402,210 3,402,210
301-12 JIEtE &= 2,399,210 2,399,210
402-01 BI2tXt=2 X 1,003,000 1,003,000
MEH - F2AEHXF 2 1,899,950 1,899,950
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2 o
(ZE-m B G2 A=) Eet 'EEER 0l &1 28 & o 2 x 3
NEAS 01T4 (Roo) o 5) e
101-04 JI2tHZ22 S+ 70,720 70,720
201-01 ArR 2t 2|4l 854,970 854,970
201-02 =234l 974,260 974,260
MERH Wt OFMAS(HZEAHKE S) EXALY 624,370 437,060 187,310
101-04 J|2tHI 22X S8+ 624,370 437,060 187,310
MEfSLE 22 ,200,000 2,200,000
401-01 Al & H] ,200,000 2,200,000
ded FHI|BrA 5t ,645,280 2,603,155 42,125
=8 EMUS ,645,280 2,603,155 42,125
I=HHS AL ,291,570 2,291,570
101-04 J|2tHI 22X S8 =+ 162,340 162,340
201-01 At 22|t 403,660 403,660
201-02 == =2 & bl 800, 560 800, 560
203-03 Al 2 =& 2 =&l H| 320,000 320,000
307-02 I2tBHE L 605,010 605,010
deleld gsk& 84,350 42,225 42,125
307-02 QI2tBAE X 84,250 42,125 42,125
802-01 =12 Xx3Eteza 100 100
SEALOIEN CIHEE K& 269, 360 269, 360
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0




2 ol =
(EE-mH e N -EA=) sgas Hee = 0l &+ R 2t s o o 2 x 2
AR DI (R o) o S) 2o o
301-12 JIEtE &3 269, 360 269, 360
dsd 24 100,787,290 20,440,000 80,347,290
SSHEA 2 50,445,000 50,445,000
ISt 4A 2l 43,721,590 43,721,590
101-04 D2t 22 HsE =+ 2,802,350 2,802,350
201-01 At= 2t 2| bl 8,094,420 8,094,420
201-02 =2 & bl 14,773,200 14,773,200
401-01 Al &bl 18,051,620 18,051,620
YA IE 2 6,723,410 6,723,410
201-01 At2 2t 2l bl 6,723,410 6,723,410
A oY 50,342,290 20,440,000 29,902,290
+AQEEE 2| 9,760 9,760
203-03 Al HF=&H L F&H| 9,760 9,760
&g B8 2 HES EFMHI = 50,332,530 20,440,000 29,892,530
101-04 JI2tH 22 S8+ 6,502,370 6,502,370
201-01 At= 2t 2l bl 7,152,000 7,152,000
201-02 =23l 16,238, 160 16,238, 160
401-01 Al & | 20,440,000 20,440,000
MEZo 2 12,708,700 10,179,190 2,529,510
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0




2 =2
= X| 5H X} OH _
(ZE-HH-C2-HIB-SHI) se=m HEHA S Ofl AFE 24 & o g2 x 2
ABANS 01LM (o) o s) & 8 o

sZed o 12,708,700 10,179,190 2,529,510
SZEI=Z H=E A E & 8,349,680 8,349,680

201-01 At 2t eld] 7,330,000 7,330,000

201-02 =2 & bl 519,680 519,680

301-12 JIEtE &3 500,000 500,000

HOILE=SE A FA2e 2,804,000 1,402,000 1,402,000

201-02 =2 & bl 2,804,000 1,402,000 1,402,000
AT 2HSH At 855,020 427,510 427,510

301-12 JIEtE &= 855,020 427,510 427,510
A0 SYO0lE AF= T A 700,000 700,000

201-01 At2 2t 2|t 700,000 700,000
HOl2 Mel ¥ K& 3t 282,614,650 1,150,000 259,507,435 21,957,215
HII=2 #&E Xl 93,009,620 1,150,000 72,515,605 19,344,015
MEHIIE =828 HEA 2,513,680 1,000,000 1,513,680

201-01 At2 2t 2| bl 1,000,000 1,000,000

207-01 A=A H] 568,000 568,000

307-05 It E = 945,000 945,000

405-01 Ao =3 FH S 680 680

MAdDl 2 -EEI ZA Z 0 9,294,180 150,000 9,144,180

0




0

2 ol =
I X| 8l K} OH - -
(ZR-HHU-CHY-H 2-SH =) SSe Juds = A e 2o ol il Bl
101-04 JIZH 22X SE2+ 899,750 899,750
201-01 At 22| bl 150,000 150,000
201-02 222l 6,219,430 6,219,430
202-01 = LH A HI 680,000 680,000
401-01 Al & H] 1,345,000 1,345,000
PSR ol 37,256,810 37,256,810
101-04 JI2tH 22 XNHSE =+ 6,683,820 6,683,820
201-01 At 22|l 3,928,990 3,928,990
401-01 Al & HI 23,999,000 23,999,000
405-01 A&t R =S F SHI 2,645,000 2,645,000
% =d0olE X2l XA 30,873,930 13,140,315 17,733,615
403-02 =712 S 0il CH 8t CH & A+ B 30,873,930 13,140,315 17,733,615
LHEAXNE 2E 6,202,520 6,202,520
101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 662,620 662,620
206-01 M = dl 5,539,900 5,539,900
SHEI dNEAFZ KA 5,368,000 3,757,600 1,610,400
301-12 JIEtE &= 5,368,000 3,757,600 1,610,400
SEHEZE 23 1,500,500 1,500,500
307-02 RI2tB A E X 1,500,500 1,500,500
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0

L = 2 ol =
£ = =
(ER-F -G -HD2-SH2) sgas ' EEEE TEE AEH & o T
HBAS 012 (g2) (HExe ) 38 o s
HII=2 A& st 15,753,850 13, 140,650 2,613,200
HIIZ2 HME=S 6,397,520 6,397,520
201-01 At 2t eld] 6,373,200 6,373,200
401-01 Al & HI 24,320 24,320
SZEHHEYE =HEd= 6,533,000 4,573,100 1,959,900
301-12 JIEt2 &3 6,533,000 4,573,100 1,959,900
Us&dH 2<¢ 2,170,030 2,170,030
101-04 JI2ZtHM 22 HsE =+ 534,140 534,140
201-01 At2 2t 2| bl 871,500 871,500
201-02 =294l 764,390 764,390
SZEHHEY HdelArd 653, 300 653,300
301-12 JIEtE2 &3 653, 300 653,300
AqE=gdy 29 173,851,180 173,851,180
S3MESHEANE 23 64,898, 150 64,898, 150
101-04 JI2tH 22 S8+ 60,895,980 60,895,980
201-01 At= 2t 2l bl 1,734,530 1,734,530
201-02 =23l 1,670 1,670
206-01 T{ = i 60,950 60,950
401-01 Al &I 2,205,020 2,205,020
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0

2 ol =
I X| 8l K} OH - -
(ZR-HHU-CHY-H 2-SH =) SSe Juds = A e 2o ol il Bl
HIISHEX 29 58,473,780 58,473,780
101-04 JI2ZtRI2E2HEL S 5,944,200 5,944,200
201-01 AFS 22l 1,511,490 1,511,490
201-02 223 dl 6,238,660 6,238,660
206-01 i 2 d| 81,130 81,130
401-01 Al & HI 43,810,300 43,810,300
405-01 A&t R =S F SHI 888,000 888,000
MeHIIE M AE(MBT) 29 50,479,250 50,479,250
101-04 JI2tH 2= S22+ 1,509,810 1,509,810
201-01 At 22| bl 490,600 490,600
201-02 2244 48,325,840 48,325,840
405-01 A&t =S F SHI 153,000 153,000
A2gZE (&3 1) 1,010,050 1,010,050
Jl2Zddl(s&d 1) 1,010,050 1,010,050
Jl=3hl 1,010,050 1,010,050
201-01 At 22| bl 612,350 612,350
202-01 2 LH A HI 4,000 4,000
203-04 REN2EHRFAI 85,200 85,200
405-01 A&t R = FF SHI 308,500 308,500
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0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
Heas(2d ) 236, 137,820 236,137,820
LHEHAH K= (2E ) 17,196,360 17,196,360
LHE Hel X = 17,196,360 17,196,360
701-01 JIEtsl HNE =3 11,000,000 11,000,000
702-01 JISHEE3 6,196,360 6,196,360
SR = 218,941,460 218,941,460
SHEX= 218,941,460 218,941,460
802-01 =02 AX36ta3 95,839,370 95,839,370
802-02 Al - & HIEXxZEEZ 122,004,790 122,004,790
802-03 Hd=aS 1,097,300 1,097,300
AR 1,036,604 ,980 849,670,190 186,934,790
abel AR St 541,546,820 415,757,760 125,789,060
SMEE Y 70,187,390 26,189, 160 43,998,230
A (=Hl) 4,673,350 1,533,640 3,139,710
401-01 Al & | 4,173,350 1,403,640 2,769,710
401-03 A& S 01l 500,000 130,000 370,000
A (22 Hl) 4,294,000 4,294,000
201-03 & At2 &S bl 4,000 4,000
203-03 Al B F=&H L F&H| 4,290,000 4,290,000
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2uks| o] [&E 0] P
L = 2 ol =
L = =
(ER-H - ol -H2-SH =) EeES 'EEEIS Ofl 4 = 2t o m o g x 3
HEUANS 0IEA (S ot) X0 5) 28 o

M= It 38,512,120 14,380,230 24,131,890
401-01 Al & HI 28,320,120 10,574,330 17,745,790
401-02 Ze2ldl 2,622,000 979,250 1,642,750
401-03 A€ 20Hdl 7,570,000 2,826,650 4,743,350
MEHIOI =8 14,391,090 3,874,440 10,516,650

101-04 JIZtH 22 NS E = 13,220,950 3,365,020 9,855,930
201-01 AFR 22l 771,660 215,360 556,300
201-02 =24l 253,480 253,480

202-01 = LH 4 b 144,000 40,300 103,700
405-01 Ht& R =5 =l 1,000 280 720
gl =4 7,378,400 1,778,400 5,600,000
301-10 HAtAHIE &= 378,400 378,400

402-01 212t X2 2 X 7,000,000 1,400,000 5,600,000
2 JIAHEE XEAS 938,430 328,450 609,980
405-01 A& =S F S| 938,430 328,450 609,980
=XN32xd 153,685,090 140,346,470 13,338,620
=7 B AL 65,218,120 65,218,120

101-04 JIZtN 22 S 2+ 18,743,370 18,743,370

201-01 AFR 22l 2,153,000 2,153,000
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BHE|H] [&HE D] 2
2 ol =
(}_Il—giH—ﬂCh%—%mF,’_—%)ﬂE) EEESh ' EEER ER PEEEEE E_'?’_ x 2
B - B AEAS 01 A (REal) (GET Y 5) 2 o ol Oil Bl &
201-02 =244l 2,116,360 2,116,360
203-03 Al HF=XH L F&H| 4,200 4,200
206-01 i = b 16,634,010 16,634,010
401-01 Al & HI 25,567,180 25,567,180
St = &4 2,568,490 898,970 1,669,520
401-01 Al & | 1,568,490 548,970 1,019,520
401-03 A€ 2 0Hdl 1,000,000 350,000 650,000
g2 2t 18,082,250 18,082,250
101-04 JI2ZtHMIZ22HSE =+ 13,091,470 13,091,470
401-01 Al & HI 100,780 100,780
401-03 A& 2 0Hdl 4,890,000 4,890,000
Metstd= X4 56,068,790 47,658,470 8,410,320
401-01 Al & HI 49,528,790 42,099,470 7,429,320
401-03 A& 2 i b 6,520,000 5,542,000 978,000
405-01 Aot =5 FH S| 20,000 17,000 3,000
HANSE ZEAS 10,881,440 8,272,160 2,609,280
401-01 Al &bl 8,876,110 7,166,830 1,709,280
401-03 A€ 20 dl 1,800,000 900,000 900,000
405-01 a2 =5 H S| 205,330 205,330
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0

L = 2 ol =
L = =
(EX-F - Col-N2-SH =) ae&s ' EEER: Ofl &4 = 24 OlaT Y T oo g x 2
DUAS 012 (S2oh) (Gaxo s) SR
f IS8t 2 ALY 866,000 216,500 649,500
401-01 Al & HI 866,000 216,500 649,500
2sY=2sxd 46,880,440 38,810,460 8,069,980
SE A A SE 565,110 158,870 406,240
101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 565,110 158,870 406,240
AHAsE 2el 2,544,740 2,544,740
401-01 Al & H] 2,544,740 2,544,740
MEMEOE =4 41,758,610 35,494,820 6,263,790
401-01 Al £ H] 39,657,010 33,708,460 5,948,550
401-03 A€ 20idl 2,101,600 1,786,360 315,240
ME MHIAER0I 2,011,980 612,030 1,399,950
101-04 JIZtHN 22 S E =+ 2,011,980 612,030 1,399,950
g3golerr 4y 217,980,500 184,055, 160 33,925,340
LA (=) 202,250,500 182,025,160 20,225,340
101-04 JI2tH2=2XHsSE =+ 688,560 619,700 68,860
401-01 Al & H] 191,694,940 172,526,140 19,168,800
401-02 Ze2ltl 6,027,000 5,423,320 603,680
401-03 Al&€ 201 H] 3,840,000 3,456,000 384,000
QA (2Hl) 2,030,000 2,030,000
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25| ] (&R D] &
L = 2 ol =
L = =
(EX-F - Col-N2-SH =) ae&s ' EEER: Ofl &4 = 24 OlaT Y T oo g x 2
DUAS 012 (S2oh) (Gaxo s) SR
201-01 AFR 22l 2,030,000 2,030,000
SMHMHADIBEE A 13,700,000 13,700,000
402-02 CI2tCHEAFSH I 13,700,000 13,700,000
SEAS A 52,813,400 26,356,510 26,456,890
SMHOIEIIS XA 52,813,400 26,356,510 26,456,890
402-01 222 X 52,813,400 26,356,510 26,456,890
= ol & Xl 471,538,510 410,392,780 61,145,730
MEES 218,239,950 159,944,030 58,295,920
SArEY XM (Zd]) 68,061,290 30,422,100 37,639, 190
101-04 JIZtN 22 S E+ 37,467,840 17,571,220 19,896,620
201-01 At 22|l 12,882,450 5,410,630 7,471,820
201-02 222l 2,770,000 1,164,250 1,605,750
202-01 = LH O Bl 2,200,000 924,000 1,276,000
401-01 Al & Hl 12,741,000 5,352,000 7,389,000
LAY S A (=4) 31,266,220 10,637, 160 20,629,060
101-04 JI2tH 22 NHS2E =+ 500,400 185,500 314,900
401-01 Al & Hl 10,707,820 3,469,300 7,238,520
402-01 BI2tXt=2 X 19,892,000 6,924,000 12,968,000
402-02 2I2HCH S AR HI 166,000 58,360 107,640




283 (&3 D) 2
2 ol =
5 X| 8 K} OH ~
(ZR-FH Ol HS-SH =) deies 'EEER ol &4 3 28 WaTH T o S
HBAS 012 (g2) (HExe ) 38 o s

L2 S XICHR () 92,230 64,560 27,670
201-01 At 2 eltl 92,230 64,560 27,670
SArEXICH2 (2 H]) 114,898,670 114,898,670

101-04 JI2tH 22 NS 2=+ 97,241,130 97,241,130

201-01 At= 2 2ltl 11,911,940 11,911,940

201-02 s==4Hl 3,745,600 3,745,600

301-12 JIet2a = 2,000,000 2,000,000

S g s 2H(24l) 1,004,000 1,004,000

201-01 At= 22l bl 1,004,000 1,004,000

SHE ALY 2,917,540 2,917,540

101-04 JI2ZtH 22 S 2=+ 2,917,040 2,917,040

201-01 At 22l 500 500
sty 2kl 253,298,560 250,448,750 2,849,810
StE 2t 54,701,860 54,701,860

201-01 At= 22l bl 17,110,000 17,110,000

401-01 Al£d| 37,591,860 37,591,860

s+ 2L 33,096,400 32,730,640 365, 760
401-01 Al £l 33,096,400 32,730,640 365,760
At AL 83,753,000 83,753,000
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0

Sy = 2 ol o
12 = =
(ZE-FB Co N 2-SH2) ae&s 'EEER o o 2t T & o EX
AR DIZY CEL) (GExo 5) o
308-05 MXIESHH2HFE= 83,753,000 83,753,000
A ESHALS 5,284,940 5,284,940
101-04 D12t 22 s+ 4,844,940 4,844,940
201-01 At2 2t 2l bl 440,000 440,000
A=Y = 59,242,510 59,242,510
201-01 At= 2t 2| bl 4,045,000 4,045,000
206-01 TH = HI 197,510 197,510
401-01 Al& | 55,000,000 55,000,000
Mg o= R (=4]) 12,417,260 9,933,210 2,484,050
401-01 Al & | 6,914,260 5,530,810 1,383,450
401-02 &2l 5,503,000 4,402,400 1,100,600
tE=dZ 2l 4,802,590 4,802,590
101-04 JI2tHZ22 S8+ 3,823,980 3,823,980
201-01 At2 2t 2|t 84,000 84,000
201-02 =2 & 4| 224,110 224,110
401-01 Al & H] 670,500 670,500
qosd 85 18,057,810 18,057,810
&2t e 18,057,810 18,057,810
SR Z2EHESA FA 22 18,057,810 18,057,810
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0

3= SR = =
(EX-FH-C-H S-S H S) SSES ' EEER: Ofl &4 = 24 & o g x 2
DAL Ol M (R o S) & 8 & o
101-04 JI2tHZ22 S+ 1,025,010 1,025,010
201-01 At2 2t 2|t 4,053,700 4,053,700
201-02 =2 Z& H| 2,689,920 2,689,920
401-01 Al & | 10,289,180 10,289,180
HYE2AIZH (A D) 4,831,300 4,831,300
Jl2Z 8l (atd ) 4,831,300 4,831,300
Jl=3&dl 4,831,300 4,831,300
201-01 At2 2t 2|t 4,129,000 4,129,000
202-01 =LH 4 B 4,000 4,000
203-04 EAN2IHRFEHI 800 800
405-01 a2 =3 SH 697,500 697,500
MRS (ard ) 630, 540 630,540
SR = 630, 540 630,540
SRS DNES 630,540 630,540
802-01 =212 XxFEtaz 444,660 444,660
802-02 Al - &EHIEXxZBEZ 185,880 185,880
==l 1,619,387,700 1,592,898,750 26,488,950
Nee A4 & - 28 871,544,780 871,544,780
raeni) [P 4,149,800 4,149,800
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0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
24 EEHIA 4,149,800 4,149,800
401-03 Al& 201l 4,149,800 4,149,800
sHEEZ2 W& 562,033,220 562,033,220
o sHEEZ MM ANEZ MEEXN BH 142,819,720 142,819,720
401-01 Al & HI 142,819,720 142,819,720
SHET2(A 10154 F2IH-0IE D242 )N BA 328,300 328,300
401-01 Al & | 328,300 328,300
SHEZZ (H20754) & - TESA 418,885,200 418,885,200
401-01 Al & | 418,885,200 418,885,200
T2z 192,231,190 192,231,190
22 3 127,806,240 127,806,240
101-04 JI2tHZ22NHSE+ 948,680 948,680
201-01 At 22l gl 17,855,990 17,855,990
201-02 =294l 2,678,680 2,678,680
206-01 T{ = i 14,482,920 14,482,920
307-02 QI2tBAHE X 39,056,640 39,056,640
401-01 Al &bl 45,904,950 45,904,950
401-03 Al& SR U1l 381,680 381,680
405-01 a2 =3 FH S 6,496,700 6,496,700
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2SI H] [ usS] &
& ol =2
(Z-m el 2-8H =) SBES e Of & 2 2t Hazs o Exy ol Bl 1
NS Ol () (YEXH S) & 3 Xt oH
ANLEE2H 22 413,000 413,000
401-01 Al &bl 413,000 413,000
CE2EXE ZHALY 9,105,440 9,105,440
401-01 Al & HI 9,105,440 9,105,440
g Wdds 24 33,391,730 33,391,730
401-01 Al & | 33,391,730 33,391,730
FAEE2 HEALEH 13,225,820 13,225,820
401-01 Al &bl 13,225,820 13,225,820
MY 384 JHE =0 M=o H2D GMNG Y AZ=7 8,288,960 8,288,960
401-01 Al & HI 8,288,960 8,288,960
AAEHEZ A 109,734,110 109,734,110
Setd HENE S T4 9,351,630 9,351,630
401-01 Al & HI 9,268,600 9,268,600
401-03 A& 2 i b 83,030 83,030
NEANEZ oZe 2= 15,379,970 15,379,970
401-01 Al & | 15,379,970 15,379,970
NEHEZ HE(IHE AlJHA SW~=25465H) 85,002,510 85,002,510
401-01 Al & | 85,002,510 85,002,510
&0 AAEt A2 X4 3,396,460 3,396,460
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0

2 ol =
= X| 5H X} OH
(EX-F - Col-N2-SH =) de8Te ' EEER Ol = 2 o & o X
AR DI (R o) (GERY S) 2o o Oil B B

Ottt &2 Jt3I| At 3,396,460 3,396,460

401-01 Al &bl 3,396,460 3,396,460
Hsws otd &5 520,480,470 493,991,520 26,488,950
Hsws 2FXHA 376,242,940 372,887,420 3,355,520
Zx8H BEX 369,239,630 369, 239,630

307-09 2+HAHEXZ 369,239,630 369,239,630

H=ws 2&= A& 940,790 940,790

101-04 JI2ZtHM 22 HsE =+ 940,790 940,790

el SEXNLAN =4 862,520 862,520

401-01 Al & HI 862,520 862,520

CIXNE2HINEEHX X X& 5,200,000 1,844,480 3,355,520

402-01 BI2tXt28 & 5,200,000 1,844,480 3,355,520
WESHMAIdE X 2 22 144,237,530 121,104,100 23,133,430
WECHHAId=E EX & B 39,995,210 39,995,210

401-01 Al & | 39,985,510 39,985,510

401-03 A& 2 Uil 9,700 9,700

wsHy K& 37,841,110 37,841,110

201-01 At 22l | 166,900 166,900

201-02 =294l 37,554,210 37,554,210
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0

2 ol =
_ ut = K|l &4 X} oH — _
(EREREANTEAS) S B AR DIBY (o) (SEnes) dana AllellEL
202-01 =LH 04 bl 120,000 120,000
A2 EXH 2GR 109,980 109,980
307-03 MtRIHME XS 109,980 109,980
WSHEHAXNASEUMFA(EX) 3,801,330 3,801,330
401-01 Al&H| 341,330 341,330
401-03 A& 2 0HHI 3,460,000 3,460,000
ZAHAEEANAE 2= 46,340,270 23,395,000 22,945,270
401-01 Al&H| 45,215,890 22,607,940 22,607,950
401-03 A€ 2 0Hdl 1,124,380 787,060 337,320
st 4X 14,895,260 14,895,260
401-01 Al&H| 14,895,260 14,895,260
EWIZE XA 1,254,370 1,066,210 188,160
401-01 Al£H| 1,254,370 1,066,210 188,160
FolEel X9 200,739,050 200,739,050
XS0 & 22 9,921,790 9,921,790
== e 2el 9,921,790 9,921,790
101-04 JIZtN 22 S E =+ 23,690 23,690
201-01 At= 22l bl 9,378,100 9,378,100
201-02 S==4gHl 500,000 500,000
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0

L = 2 ol =
£ = =
(ER-F -G -HD2-SH2) sgas ' EEEE TEE AEH & o T
AR DI (R o) (GERY S) 2o o Oil B B
202-01 = LH 4 bl 20,000 20,000
A2 RGO 190,817,260 190,817,260
L2 2AE X2 55,125,180 55,125,180
401-01 Al & HI 50,485,180 50,485,180
401-03 A& 201l 4,640,000 4,640,000
HEd3Ez 02824 4,514,500 4,514,500
401-01 Al & | 4,514,500 4,514,500
HEEEZZ3A 124,833,870 124,833,870
401-01 Al & | 123,517,570 123,517,570
401-03 A& 2 Uil 1,316,300 1,316,300
221 (Z221, MotE2!) 7 & 350,000 350,000
206-01 i = dl 350,000 350,000
ALdd & 5,993,710 5,993,710
201-01 At2 2t 2|t 960, 700 960,700
201-02 =2 & 4| 863,710 863,710
202-01 =LH 4 d] 40,000 40,000
203-03 Al HF=XH L FAH| 4,129,300 4,129,300
HY2IZH (AL nSH) 7,698,830 7,698,830
23 (H&8uns) 7,698,830 7,698,830
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0

I e K| 8§ K} OH = = =
IR es) T e i es st 2t G
m A D2 S5 o SR = PRt

Jl=Zl 7,698,830 7,698,830
201-02 524l 1,208,830 1,208,830
202-01 = LH O bl 4,395,000 4,395,000
405-01 AR =EFF SHI 2,095,000 2,095,000
HeEs 18,924,470 18,924,470
SHX = 18,924,470 18,924,470
SAXE 18,924,470 18,924,470
802-01 =2 Xxgtta=z 8,185,350 8,185,350
802-02 Al - THIEXSEtet3 10,739,120 10,739,120
Heegs(A8ns) 100 100
LHSHH X = 100 100
LHEHH K= 100 100
705-02 Ol == Ol X &f & 100 100

OF & TH = 1t 1,900, 343,330 1,377,759,480 522,583,850

Mol & THE o 2t 849,544,700 339,230, 140 510,314,560

Mol & TH AFS O 2F 782,137,720 271,823,160 510,314,560
MHHEALE 2 13,292,580 13,292,580
201-01 AtS 22| bl 4,555,630 4,555,630
201-02 2244 6,926,910 6,926,910
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2 ol =
(EE-mH e N -EA=) sgas Hee = 0l &+ R 2t s o o 2 x 2
BAS DIZA (R o) o S) 2o o
203-03 Al =&H L F&H| 25,000 25,000
401-01 Al &bl 605,040 605,040
401-03 A& 2 0Hdl 1,180,000 1,180,000
OFM AFLD O & 6,177,530 5,144,970 1,082,560
101-04 D2t 22 HsE =+ 4,330,020 3,297,460 1,032,560
201-01 At= 2t 2| bl 1,588,510 1,588,510
301-10 HAIAHIEAZ 259,000 259,000
ol 28 A& 2,293,200 2,293,200
307-06 22 2,293,200 2,293,200
SSO0IAI D0 ot 2B =& 1,449,140 1,449,140
201-01 At2 2t 2|t 1,160,230 1,160,230
305-01 & =S 550 550
401-01 Al & HI 288,360 288,360
Moo & s2=+ 65,605,000 65,605,000
207-01 A1 =S H] 61,705,000 61,705,000
302-02 CI2toITHol 2 & 32 3,900,000 3,900,000
AATHOHRIE XS HHI(MHHRIE X F) 500,000,000 500,000,000
401-01 Al & | 500,000,000 500,000,000
KH =0l & 18,466,940 18,466,940
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LEHSI AT [2HE T ] !
_ J_]—I' = X| SH X} oH _ = C_LI =
(RR-HHU-CHY - 2-SH2) S EEE RS O & & 2% e & o =

HAS 02 (RE ) T S) gl a o
401-01 Al&H] 18,466,940 18,466,940
NEEISH O SAESA 23,147,950 23,147,950
401-01 Al £ H] 23,147,950 23,147,950
SHTHT S SSHTAL(7.11~7.23) 2,249,620 2,067,620 182,000
201-01 At 22| bl 2,249,620 2,067,620 182,000
At AT = 7H] XI&(7.11~7.23) 9,100,000 9,100,000
302-02 SIZIOITHOH E & = 9,100,000 9,100,000
NS E+=ZAAE &X 140,355,760 140,355,760
401-01 Al £ H] 140,355,760 140,355,760
T BEAIE 82 17,210,000 17,210,000
MHUHZBEANE FA B 11,413,000 11,413,000
201-01 AFS 22l 11,413,000 11,413,000
BTy 24 Hy| 5,797,000 5,797,000
201-02 =23l 5,797,000 5,797,000
ot  s=addAd ot 2t 50, 196,980 50, 196,980
Fod & sadd etd e 50,196,980 50, 196,980
201-01 At 22|l 726,220 726,220
201-02 2= =<4 49,454,100 49,454,100
405-01 &Y S F 2 SH| 16,660 16,660




Qe g A [QEM D] £
2 ol =
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o Exy ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
N2l (HEEHM =& 81,325,390 78,637,120 2,688,270
ge2d 42,136,240 39,447,970 2,688,270
plge2g - 22 33,401,210 33,401,210
201-01 At 22| 8,978,100 8,978,100
201-02 =294l 15,688,290 15,688,290
203-03 Al =&H L F=&lH| 260,000 260,000
301-10 HAIAHIEAZ 8,000,000 8,000,000
405-01 a2 =3 SH 474,820 474,820
U s=d 3,594,800 1,762,240 1,832,560
201-01 At 22| 22,600 11,160 11,440
301-10 HAIAHIEAZ 2,972,200 1,457,080 1,515,120
301-12 JIEtE2 &3 600, 000 294,000 306,000
DIy . 22 (EX) 2,568,600 1,712,890 855,710
201-01 At2 2t 2|t 405,400 198,650 206,750
405-01 Aot =3 FH S 2,163,200 1,514,240 648,960
Haoto &€ £ 4 2,571,630 2,571,630
401-01 Al &bl 2,571,630 2,571,630
ANEsgde? 24 39,189,150 39,189, 150
ol =243 X& 7,622,970 7,622,970
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0

I e K| 8§ K} OH = = =
IR es) T e i es st 2t G
m A D2 S5 o SR = PRt

201-01 At 22| bl 3,144,040 3,144,040
203-03 Al =&H 2= AH| 195,100 195,100
301-10 At HIE &3 700,000 700,000
308-07 Ml Z2sdXNEEo4EL 2,023,660 2,023,660
401-01 Al & Hl 1,560,170 1,560,170
AR 2L 31,566, 180 31,566, 180
301-09 2 Z2RALa= 31,566, 180 31,566, 180

MoHole otd =4 311,810,120 302,900, 150 8,909,970
&2k 27,305,850 20,430,880 6,874,970
ot& =Xl 2t 9,369,200 9,080,880 288,320
101-04 JI2tH 22 HSE =+ 188,500 148,180 40,320
201-01 AFS 22l 5,220,700 4,972,700 248,000
201-02 2==2< 4 1,000,000 1,000,000
202-01 =2 LH A YI 2,960,000 2,960,000
=Jtotd =X &2l 6,586,650 6,586,650
201-02 223l 6,572,710 6,572,710
401-03 Al & 24 Y] 13,940 13,940
MEHotdE HUZAE =9F 11,350,000 11,350,000
301-12 JIEtE &= 11,350,000 11,350,000
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ABSIA] (AT D] g
= ol =
= x| 84 X} OH .
(ZH-FHAU-G-N2-SHS) ses=n HEeE S Ol &F & 2 Ol AFZI 84 Xk o g X3
AR DIZM (REH) l=ignde £ Z| & & o

AAAd ot x4 284,504,270 282,469,270 2,035,000
2ot & & bl 20,156,920 20,156,920

201-01 At 2teltl 780,000 780,000

401-01 Al & Hl 18,436,920 18,436,920

401-03 A€ 2 0idl 940,000 940,000

sdgotd = Al &2 8,280,990 8,280,990

101-04 JIZtN 22 S E =+ 3,489,770 3,489,770

201-02 =24l 3,730,000 3,730,000

401-01 Al £ H] 1,061,220 1,061,220

otE M HBIALE 1,166,240 1,166,240

401-01 Al & HI 356,240 356,240

401-03 A& £ 0HHI 810,000 810,000

St aelJIAS 70,381,320 70,381,320

401-01 Al & Hl 70,381,320 70,381,320

NLotdE == (2 SHIRR) 2,035,000 2,035,000
401-01 Al & H] 2,035,000 2,035,000
MEHSRE SIEJHI(EE =3 116,930,800 116,930,800

401-01 Al £ H] 116,930,800 116,930,800

AGHEEHIAME (22H) 65,553,000 65,553,000




SETS-I) I CIFSPUN= Ty 2
_ J_l—l' = X| SH X} oH — = (_LI =
(ZR-HHU-CHY-H 2-SH =) SSe Juds = A e 2o ol il Bl
401-01 Al & H] 65,553,000 65,553,000
ANEHEHA 25t 16,818,580 16,818,580
HHAHSH 16,818,580 16,818,580
HHAIAE IS 16,818,580 16,818,580
201-02 =23l 7,291,070 7,291,070
401-01 Al & HI 9,527,510 9,527,510
=gEel X9 127,351,800 126,680,750 671,050
28 KNG 127,351,800 126,680,750 671,050
=== ZHl3At 97,778,570 97,107,520 671,050
401-01 Al & H] 97,778,570 97,107,520 671,050
N & EHl S At 29,573,230 29,573,230
401-01 Al & HI 29,573,230 29,573,230
HE 2SI ZH(HETH ) 4,661,380 4,661,380
Jl=&Hl 4,661,380 4,661,380
Jl=3hl 4,661,380 4,661,380
201-01 At 22| bl 2,702,050 2,702,050
201-02 2244 1,280,600 1,280,600
203-04 REN2EHRFAI 28,000 28,000
405-01 A&t R EZF SHI 650,730 650,730
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SETS-I) I CIFSPUN= Ty 2
_ J_l—l' = X| SH X} oH _ = (_LI =
(ZR-HHU-CHY-H 2-SH =) SSe Juds = A e 2o ol il Bl
HResS (&M EDt) 508,831,360 508,831,360
SHX= 508,831,360 508,831,360
28X 508,831,360 508,831,360
802-01 22 Xgtta=z 365,291,940 365,291,940
802-02 Al - T HIEXZEt&Z 143,539,420 143,539,420
of JH2I & 1t 77,522,530 5,000,000 70,804,730 1,717,800
SA 28 2 015 ot 2tel 4,989,800 3,551,000 1,438,800
sA 2 eIy ot @ 22| 4,989,800 3,551,000 1,438,800
S X 0lE 22| X &8l 1,438,800 1,438,800
101-04 JI2tH 22 XNHSE =+ 1,438,800 1,438,800
SAl oI5t A Mel ¥ 2l 3,551,000 3,551,000
201-01 AFS 22l 3,551,000 3,551,000
SSEAHAH &S 4,761,500 4,761,500
BHAM S S Y 4,761,500 4,761,500
SSAUH L 2L 4,761,500 4,761,500
101-04 JI2tH 22 NHS2E =+ 960,000 960,000
402-01 BI2tt=22 X 3,801,500 3,801,500
S AR E 41,522,730 5,000,000 36,522,730
F=HESE A 1,696,000 1,696,000
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STEP ) I R £
2 ol =
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o Exy ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
sHAS= 2 1,696,000 1,696,000
201-01 At2 2t 2|t 1,696,000 1,696,000
oI It & HMel ¥ 22| 39,826,730 5,000,000 34,826,730
OIGI JtBI & Xel ¥ 22 37,507,530 5,000,000 32,507,530
101-04 D2t 22 HsE =+ 545,530 545,530
201-01 At 2t eld] 20,661,680 20,661,680
201-02 =234l 367,320 367,320
203-03 Al HF=XH L F&H| 428,000 428,000
401-01 Al & | 5,000,000 5,000,000
402-01 BI2tHEE XL 10,505,000 10,505,000
dESH AESHE Z2AE 2 22 2,319,200 2,319,200
201-02 =2 Z& H| 1,749,200 1,749,200
202-01 = LH 4 bl 570,000 570,000
AlE M2t 14,178,880 13,899, 880 279,000
otMel AlS M 2t 14,178,880 13,899, 880 279,000
AZOFMEAILD O™ 7,631,200 7,631,200
201-01 At2 2t 2|t 3,953,200 3,953,200
202-01 =LH 4 B 1,670,000 1,670,000
301-10 HAtAHIE &3 2,008,000 2,008,000
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i
0t

0

2 ol =
&% ' EEEIE Ofl & 2 larEs & o 2 x 2
AEAS 01 A (REal) (GET Y 5) 2 o ol Oil Bl &

2,917,210 2,638,210 279,000

400,000 200,000 200,000
407,550 407,550
1,951,660 1,951,660

158,000 79,000 79,000
3,630,470 3,630,470
1,040,000 1,040,000
2,500,000 2,500,000
90,470 90,470
3,971,090 3,971,090
3,971,090 3,971,090
3,971,090 3,971,090
900 900
3,470,870 3,470,870
5,000 5,000
30,320 30,320
464,000 464,000
11,530 11,530
11,530 11,530

- 629 -




ABE3IAH] [& 12 & D] CHe &
2l ol =]
= XI 34 X} OH
- 5 = — = Hl 2
| X XH_ — _ 5SS sBHAH = AFE 2F ALXI B4 X} OH g x =
(ZXR-FH-EIA-NT-SAH=) JAnds = o=z el & s A1 5 3 o ol bl B
MSiAlIS Ol (TrEﬂ) (ﬁaxl'ﬂ 6) = 23 o=
RS NES 11,530 11,530
802-02 Al - EHIBEXZ2bBIEZ 11,530 11,530
A2l THOH 2f X 8,087,000 8,087,000
Abel 2k 8,087,000 8,087,000
At 012 22| 8,087,000 8,087,000
201-01 AISR 22| d] 6,827,000 6,827,000
202-01 =L 4 b 1,260,000 1,260,000
Al 675, 154,380 464,229,500 1,860,000 156,710,260 52,354,620
S AIJE 539,403,170 364,229,500 1,860,000 120,959,050 52,354,620
SAAHE 25,289,620 1,860,000 23,429,620
TAH=E &9 K& 23,100,500 23,100,500
201-01 AI2 22l | 4,736,840 4 736,840
201-02 =224 4| 2,700,060 2,700,060
203-03 Al F= A H 2 =KIH| 15,646,000 15,646,000
405-01 NatY =22 FH S H| 17,600 17,600
2020 TAIJIZ2HE ¢ 1,860,000 1,860,000
401-03 A& 20| 1,860,000 1,860,000
ESHI)|E=E LM A 329,120 329,120
101-04 JI2ZtHI 22 XNsE 329,120 329,120
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0

[2u3H] [SAID]
L = 2 ol =
£ = =
(ER-F -G -HD2-SH2) sgas ' EEEE TEE AEH & o T
HBAS 012 (g2) (HExe ) 38 o s
SAIDIBEAIE &= 7,593,890 7,593,890
SAHEANE EXNEY 7,593,890 7,593,890
401-01 Al & | 933,890 933,890
401-03 A& 2 Uil 6,660,000 6,660,000
S AR E 185,365,500 185, 365,500
Ol =230 =HAE 185,365,500 185, 365,500
401-01 Al & | 185,365,500 185, 365,500
SAHEEZ - 289,618,160 178,864,000 60,998,240 49,755,920
INECANHE 2 (22-135 4, ~SA0IHE ) & 146,621,860 146,621,860
401-01 Al & HI 146,621,860 146,621,860
NEZAMAEEZ2(A2-1135 A )IHE A Y 183,600 183,600
401-01 Al & H| 183,600 183,600
HAANIKNRIEZ(E3-35 555,100 555,100
401-03 A& 2 i b 555,100 555,100
BUANAFTHEZ(S1-4, HAMRA~AAAL) 5,000,000 5,000,000
201-01 At= 2t 2l bl 5,000,000 5,000,000
HECANAHEEZZ(E3-83 99,511,840 49,755,920 49,755,920
401-01 Al & | 86,967,840 43,483,920 43,483,920
401-03 A& 2 Uil 12,544,000 6,272,000 6,272,000




2Ets|I ] [Z Al

0

2 ol g
I X| 8H K} OH - §
(ER-H-CY-N2-SH D) SESS EEER 0 & = 2t QAR & oM 9 x 2
MEAS 02y (RE) (Gaxtey s) & g & o

HEZAHEZZ(A3-11SH) HE 64,730 64,730

305-01 &= s 64,730 64,730
HECANAHEEZZ(SYel) HE 10,438,690 10,438,690

401-01 Al & Hl 10,438,690 10,438,690

S SAMAHEEZ2(S3-11s6 , AGIEEH A 22,860,740 22,860,740

401-01 Al £ H] 22,860,740 22,860,740

SelTAHE 2 (A2-1784) HE 4,381,400 4,381,400

401-01 Al & Hl 4,381,400 4,381,400

SHSAMAHEEZZ(22-7346) W4 200 200

401-01 Al & Hl 200 200
FAHEZMH 31,536,000 28,937,300 2,598,700
Z2N=7A 2 2l 18,655,230 18,655,230

101-04 JIZtN 22 XS E =+ 69,070 69,070

201-01 AFR 22l 5,806,810 5,806,810

201-02 2223l 7,077,720 7,077,720

202-01 = LH O Hl 50,000 50,000

401-01 Al & Hl 1,488,250 1,488,250

402-01 212X 22X 4,163,380 4,163,380

C2H L84 S HEHEEY 7,683,370 7,683,370
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2Ets|I ] [Z Al

0

2 ol o
I x| 8l X} oH - :
(EREAEAATEAS) S SRR (HEo) ol S) B
402-02 21 2HCH & A HI 7,683,370 7,683,370
SHE ASCXL AlE At 5,197,400 2,598,700 2,598,700
401-01 Al £ H] 5,197,400 2,598,700 2,598,700
HE2F U (ZAIA=D) 837,070 837,070
Jl2ZH (S A=) 837,070 837,070
Jl=3hl 837,070 837,070
201-01 At 22| bl 20,770 20,770
202-01 =2 LH A HI 420,000 420,000
203-04 2PAE2EE RN 400 400
405-01 AR =EFF SHI 395,900 395,900
MHEEs 134,914,140 100,000,000 34,914,140
WEHAH XS (S AIA=F) 34,914,000 34,914,000
LHEAHH X = 34,914,000 34,914,000
705-02 Ol === Ol At&f & 34,914,000 34,914,000
BEXNE(ZAIAFD) 100,000, 140 100,000,000 140
SHXE (o) 100,000, 140 100,000,000 140
311-04 S LER2XL S0l X 140 140
802-03 == 100,000,000 100,000,000
OlcH&E S &E A 166,640,110 166,640,110
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EHEE) M GEEELETY .2
L = 2 ol =
L = =
(EX-F - Col-N2-SH =) ae&s ' EEER: Ofl &4 = 24 OlaT Y T oo g x 2
AEAS 01 A (REal) (GET Y 5) 2 o ol Oil Bl &

T M A L3 163,341,950 163,341,950

sMEY @ sMHYE 10,567,950 10,567,950

SO AtgE= 10,567,950 10,567,950

201-01 At 22| bl 4,627,000 4,627,000

201-03 A2 & 2,165,750 2,165,750

202-01 =2 LH O I 1,615,200 1,615,200

203-03 Al =&H 2= AH| 160,000 160,000

301-10 AtAHI B &3 2,000,000 2,000,000

B30 Jigh 25 152,774,000 152,774,000

oot HE SEEH AL 146,518,000 146,518,000

401-01 Al & HI 146,518,000 146,518,000

SSCIAe ool e ab e 6,256,000 6,256,000

201-01 At 22| bl 2,680,000 2,680,000

201-03 A2 & 3,026,000 3,026,000

301-10 A& HIE &= 550,000 550,000
S=3dg 23 700,000 700,000

Ot == S4datHcl AIEAY 700,000 700,000

Ol Ne+==3 SdatHc AMEAE 700,000 700,000

401-01 Al & Hl 700,000 700,000
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AutsH] [DlHEEE A

0

2 ol =
(E&—QZ“—%%’—I—%II—?’——%D#I%) sgas ' EEEE TEE AEH & o T
ABAS 012N (St oH) (GERY ) 2 o &t o
H2HEHI (2T 0rFX ) 2,598,160 2,598,160
2448 (02O 0txF=&EH) 2,598, 160 2,598,160
Jl=23l 2,598, 160 2,598,160
201-01 At 22| 2,416,600 2,416,600
202-01 = LH 4 d 140,000 140,000
203-04 EAN2IHFFEHI 41,560 41,560
Ol 3| AR 1t 117,057,640 117,057,640
Moy, NXH & 111,638,480 111,638,480
2ol 2 K& 106,311,980 106,311,980
oldE=s N&E 66,583,710 66,583,710
101-04 J|I2tHZ22HsE =+ 4,717,130 4,717,130
201-01 At 2t eld] 4,340,000 4,340,000
201-02 =294l 3,537,250 3,537,250
201-03 A2 G| 5,236,830 5,236,830
205-03 = LH (4 b 23,908,600 23,908,600
205-04 =2 (4 H] 8,831,230 8,831,230
205-05 /¥ 2933 Z 4l 12,949,770 12,949,770
205-06 J|22FH L F &l 1,115,760 1,115,760
205-08 SIA=RCIASEEZ 1,374,160 1,374,160
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[LE3IH] [2 3 AR 0]

0

2 ol =
_ J_l—l' = X| SH X} oH — _
(ZR-HHU-CHY-H 2-SH =) SSe Juds = A e 2o ol il Bl
205-09 Q@ ILALLEZ 12,980 12,980
301-12 JIEtE &2 560,000 560,000
olg] W=EX& 13,500,000 13,500,000
201-01 At 22| bl 13,500,000 13,500,000
olgl2d W&t 26,228,270 26,228,270
201-01 AtR 22| bl 7,067,360 7,067,360
201-02 223 Hl 2,598,610 2,598,610
202-01 =2 LH A HI 6,890,000 6,890,000
203-03 Al F=AH L= Ad| 8,877,600 8,877,600
401-01 Al & H] 681,200 681,200
405-01 A&t = ZF S| 113,500 113,500
o¥eEs g8 L3t 5,326,500 5,326,500
o3l JIE= M 5,326,500 5,326,500
201-01 At 22|l 5,326,500 5,326,500
HE2F AU (S AR D) 5,419,160 5,419,160
Jl2 & (23 AR 1) 5,419,160 5,419,160
Jl=Z&dl 5,419,160 5,419,160
201-01 AtS 22| bl 3,009,060 3,009,060
201-02 2234l 72,000 72,000
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[LE3IH] [2 3 AR 0]

0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
202-01 =LH 4 d 1,438,000 1,438,000
203-04 EAN2IAHLRFEHI 46,100 46,100
405-01 Xtat =& F S 854,000 854,000
AL 459,751,850 281,846,090 177,905,760
HAEMHIA MAMS HD(EHASMHEIA ML) 87,221,690 85,891,690 1,330,000
SAHE L oz AHlA I8 X4 87,221,690 85,891,690 1,330,000
SHAHE AU AXEA 8,400,400 8,400,400
101-04 JI2ZtHM 22 HsE =+ 1,672,570 1,672,570
201-01 At2 2t 2| bl 1,917,830 1,917,830
201-02 =294l 1,528,090 1,528,090
202-01 = LH (4 H 3,115,600 3,115,600
203-03 Al =&H L F=&lH| 166,310 166,310
S32d2d=z0|2 22X 10,542,200 10,542,200
401-01 Al &bl 8,741,000 8,741,000
405-01 Aot =3 FH S 1,801,200 1,801,200
=2 Xl &gl 43,702,520 43,702,520
307-01 o2 = 4] 43,702,520 43,702,520
=2WHe MH= XA 1,330,000 1,330,000
307-05 QIz2tE 3 1,330,000 1,330,000
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TP W CEPS 2
2 ol =
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o Exy ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
SA#FMUIA XJA(BHIZA) 23,246,270 23,246,270
201-01 At2 2t 2|t 8,708,840 8,708,840
201-02 =2 Z& H| 14,536,720 14,536,720
307-01 222 1 Z 4] 710 710
SAHANG A ALAMEY 2 300 300
201-03 A2 &S bl 300 300
UES ALANMHUAMBS(EAAZHEA HS) 126,577,250 89,871,310 36,705,940
HEY d=AL 2 49,247,030 48,881,960 365,070
LolN=dl K& ALE 42,218,940 42,218,940
101-04 JI2tHMZ2 2SS E+ 1,950 1,950
201-02 =22l 2,071,820 2,071,820
307-01 2|2 €+ 2 4] 40,145,170 40,145,170
KNAANSSSALSEAL (XA 2,882,530 2,882,530
101-04 JI2ZtH 22 HsE =+ 474,120 474,120
201-01 At2 2t 2| bl 867,230 867,230
201-02 =244l 658,220 658,220
307-01 o2 = 4] 882,960 882,960
MOtk 2tel At 18,780 4,700 14,080
307-01 222 1 Z 4] 18,780 4,700 14,080
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TP W CEPS 2
2 ol =
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o Exy ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
KA ALY EAH(EZAIY) 701,980 350,990 350,990
202-01 = LH 4 d 121,100 60,550 60,550
203-03 Al F=X L FAd| 519,000 259,500 259,500
307-05 22t &3 61,880 30,940 30,940
2B HASSSE 2 AS 3,424,800 3,424,800
201-01 At= 2t 2| bl 3,013,490 3,013,490
201-03 A2 &S bl 411,310 411,310
SUEAHA MUIA AL 54,251,830 28,546,170 25,705,660
M2AMOLER201 K& 31,713,050 20,773,000 10,940,050
307-05 22t &3 31,713,050 20,773,000 10,940,050
SUNEAMUIAXA(IROtHZZEA) 5,979,850 1,195,970 4,783,880
201-01 At 2t eld] 170,000 34,000 136,000
307-01 222 1 Z 4] 5,809,850 1,161,970 4,647,880
S SUAIOIAZAN & o2&l (BEX) 1,196,880 299,220 897,660
307-01 2|2 ¢ 1 2 4] 1,196,880 299,220 897,660
Ol=0t ¥ &&AH0lA0 2f=2Hl XA 6,390,640 1,597,660 4,792,980
307-01 o2 = 4] 6,390,640 1,597,660 4,792,980
SAEAAHA K& 3,236,210 3,236,210
201-01 At 22| 2,435,000 2,435,000

- 639 -




AL ] [22A4] 2l
L = 2 ol =
£ = =
(ER-F -G -HD2-SH2) sgas ' EEEE TEE AEH & o T
HBAS 012 (g2) (HExe ) 38 o s
301-10 HAtAHIE &3 801,210 801,210
HA 2R 5,540,200 1,385,060 4,155,140
101-04 JI2tHZ22HSE+ 49,480 12,370 37,110
307-01 222 1 Z 4] 5,490,720 1,372,690 4,118,030
AMO HE D& H 195,000 59,050 135,950
307-01 2|2 1 2 4] 195,000 59,050 135,950
=oAL SE ALY 23,078,390 12,443,180 10,635,210
St HASEALS (XHA) 3,823,040 3,823,040
101-04 JI2tH 22 S E =+ 3,158,300 3,158,300
301-10 HAtAHIE &3 163,250 163,250
307-01 22 A Z 4] 501,490 501,490
NN SSHLS ALY 13,652,000 4,777,990 8,874,010
101-04 JI2tHMIZ2 2SS E+ 4,727,140 1,654,900 3,072,240
201-01 At2 2t 2|t 2,467,520 863,730 1,603,790
202-01 =LH 4 B 4,290,300 1,501,600 2,788,700
206-01 M 2 bl 243,100 85,080 158,020
301-10 HAIAHIEAZ 230,000 80,500 149,500
307-01 2|2 1 Z 4] 1,493,940 522,180 971,760
405-01 a2 =5 H S| 200,000 70,000 130,000
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(2es] [224] 2
2 ol =
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o Exy ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e

M RaRE e yal 7,680 4,180 3,500
201-03 & At2 G| 680 680
307-01 2|2 € 1 2 b 7,000 3,500 3,500
2 IS &AL 2,043,640 510,920 1,532,720
101-04 D2t 22 HsE =+ 43,240 10,820 32,420
201-01 At= 2t 2| bl 400 100 300
307-05 It E& = 2,000,000 500,000 1,500,000
& X 2l HI K& 12,870 3,250 9,620
307-01 2|2 € 1 Z 4] 12,870 3,250 9,620
FHAHS MOH==D1g A2 A 269, 160 53,800 215,360
201-01 At2 2t 2|t 1,000 220 780
307-01 2|2 €+ 2 4] 268,160 53,580 214,580
AL MEAFMAIS (St YR2S) 3,270,000 3,270,000
201-01 At2 2t 2|t 3,270,000 3,270,000

A ALAHUHA MB(EA EAg= HHIA WD) 180,498,860 61,488,360 119,010,500
PSRNIP RS S0 ol 180,498,860 61,488,360 119,010,500
NAAMEAMBAHLEYH 2H 7,380,540 3,690,270 3,690,270
307-05 It E = 7,380,540 3,690,270 3,690,270
IN=JABAHARA RS 2 2,100,000 2,100,000
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[2LE31] [E22]

0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
307-01 222 1 Z 4] 170,500 85,250 85,250
Ol Ol =& EHAl S22 21,760 10,880 10,880
307-01 2|2 € 1 2 b 21,760 10,880 10,880
o H XAl QF 62,340 31,170 31,170
307-01 /2% 1 Z 4] 62,340 31,170 31,170
stelol A& Y XA 591,760 414,230 177,530
307-01 2|22 1 Z 4] 591,760 414,230 177,530
ateteloF ElXIANY (&= 1) 4,341,800 2,268,460 2,073,340
201-01 At2 2t 2| bl 348,820 174,410 174,410
402-02 SI2HCH & AHSH HI 3,505,200 1,752,600 1,752,600
405-01 a2 =3 SH 487,780 341,450 146,330
288 fgE gd9AdE 22 NJ_ (=) 330 230 100
206-01 T 2 b 330 230 100
DIt A AR (ZH) 995,000 696,500 298,500
201-01 At2 2t 2| bl 570,000 399,000 171,000
301-10 HALAHIEAZ 425,000 297,500 127,500
S8 WgASE (=H]) 810,200 567,140 243,060
307-01 2|2 1 Z 4] 810,200 567,140 243,060
Z SO AL 20,833,800 10,433,450 10,400, 350
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Auts|H] [2AA] 2
_ J_l—l' = X| SH X} oH — = (_LI =
(ZR-HHU-CHY-H 2-SH =) SSe Juds = A e 2o ol il Bl

201-01 At 22| bl 300,000 300,000
202-01 =2 LH A HI 533,800 133,450 400,350
307-01 2 =4l 20,000,000 10,000,000 10,000, 000
Zetelof RAFXNE LAAY 1,396,310 1,396,310
101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 1,396,310 1,396,310

HEES 2clAtd 18,876,450 11,427,310 7,449,140
HeEdES (=) 2,290 1,600 690
307-01 22 =4l 2,290 1,600 690
HEES 6,827,710 6,827,710
307-01 92X F =4l 6,827,710 6,827,710

B4 HYES A3 869,250 217,320 651,930
307-01 22X =4l 869, 250 217,320 651,930
QI2tEOAE SHl KN&HAS 11,400 2,850 8,550
307-01 22 =4l 11,400 2,850 8,550
HEEESSHMH2IG (1A X&) 592,800 148,200 444,600
101-04 JI2tH 22 NHS2E =+ 592,800 148,200 444 600
R0t E=0EES XA 10,573,000 4,229,630 6,343,370
307-01 22X =4l 10,573,000 4,229,630 6,343,370

HH2IZH (BEHL) 17,131,950 17,131,950
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Upt3 ] (=21 2
2 ol =
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o Exy ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e

sdoltde k= 78,111,900 54,678,460 23,433,440
301-02 Hstza stz 78,111,900 54,678,460 23,433,440
sIHEeR0X& 4,500,000 3,150,000 1,350,000
307-02 @lz2tB A2 X 4,500,000 3,150,000 1,350,000
SYHANMLHEN B 3,000 2,400 600
201-01 At= 2t 2| bl 3,000 2,400 600
sgeltEis st =S K& AL 51,391,030 51,391,030

308-05 MXIEHH2HRE = 51,391,030 51,391,030

SHE E50H2A JHH 25,740,000 6,692,400 19,047,600
307-02 QIz2tB A2 X 25,740,000 6,692,400 19,047,600
sIHAsSSH 58,914,391 52,275,391 6,639,000
SEME2ZE L3 6,393,300 6,393,300

201-01 At 22l gl 4,594,000 4,594,000

206-01 M 2 | 314,500 314,500

301-10 AL BIEA S 1,484,800 1,484,800
SENE0ISMEEHEXN & AL 11,212,400 4,573,400 6,639,000
301-10 HAIAHIEAZ 412,400 412,400

307-02 I2tBHE X 10,800,000 4,161,000 6,639,000
SsggEdEIIgE X4 41,308,691 41,308,691
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0

2 ol =
(_{Xl—giH—ﬂC}F%—%mF,'_—%)ﬂE) EEESh ' EEER ER PEEEEE g X =
R B AEAS 01 A (REal) (GET Y 5) 2 o ol Oil Bl &
101-04 JI2tHMZ2 2SS E+ 27,510 27,510
201-01 At 2teld| 89,940 89,940
201-02 s==249H| 21,818,631 21,818,631
401-01 Al & HI 19,372,610 19,372,610
sHZ3 WA 2L 265,034,200 203,086,750 61,947,450
et dsgsy 52,301,470 50,722,090 1,579,380
dEdsdsY 49,480,000 49,480,000
402-01 QI2tHEE X 49,480,000 49,480,000
HEdsH A Y =AM 130 130
402-01 BI2tHEE XL 130 130
=H &= SAUXH 2,503,040 1,051,270 1,451,770
402-01 BI2tXt28 & 2,503,040 1,051,270 1,451,770
& &E s KK & 318,300 190,820 127,480
402-01 QI2tHEE X 318,300 190,820 127,480
SIHASeHEIH 124,853,840 94,534,370 30,319,470
S E A A 16,453,000 16,453,000
201-01 At 2teld] 33,000 33,000
402-01 SI2tt=2 X 16,420,000 16,420,000
SIIHASHHII=4 24,336,010 24,336,010
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TEP) B CE=F ) g
_ J_l'l- = X!l SH K} oH _ = C_LI =
(EREREANTEAS) T SRR (Sioh) (Game’s) e

307-06 23 9,606, 100 9,606, 100

402-01 RI2tt=22 X 14,729,910 14,729,910

e g DNR=-ESE=—PX| 102,730 14,290 88,440
402-01 SI2tt=2 X 102,730 14,290 88,440
HEHASsTZHAY 41,353,570 28,947,430 12,406,140
402-01 It X2 2 X 41,353,570 28,947,430 12,406, 140
HASSEHAEX = 390,590 390,590
402-01 BI2tt=22 X 390,590 390,590
= & Kol Il off XI & 880 880

302-02 QIZtoITHOH 2 & = 880 880

HASSEMA=ZH AHE 22 1,000 1,000
202-01 = LH A HI 1,000 1,000
AMEAWHUHXIOIESSSAIS (B2 AIE) 4,787,950 2,873,170 1,914,780
402-01 BI2tt=22 X 4,787,950 2,873,170 1,914,780
SsA=MoiE2e XAt 22,160,030 15,512,070 6,647,960
307-06 23 22,160,030 15,512,070 6,647,960
dsHAE=SH ALS 2t 36,200 36,200
101-04 JI2ZtHMIZ22NHSE =+ 720 720
402-01 BI2tt=2 X 35,480 35,480
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0

& el &
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
YAR DL (REM) (& S) SRR

DEHIOIE ALY 15,231,660 6,397,300 8,834,360
402-01 PRIt E X 15,231,660 6,397,300 8,834,360
SAMWH MLHXAS 220 220

302-02 RIZHOITHH 2 & 2 220 220
Db SHHIBHH T2 = & 6,305,990 6,305,990

o 4 ZHH| F 6,305,990 6,305,990

201-01 AP 22/t 9,000 9,000

201-02 B 2L H| 5,898,000 5,898,000

405-01 MM 2E F St 398,990 398,990
S M ARSI D BEE Y 33,668,220 29,042,520 4,625,700
22l AANZ 2 ALY 29,042,520 29,042,520

401-01 Al &t 28,646,850 28,646,850

401-03 Al & S OHH] 395,670 395,670

2R MEHZA SEHXX 4,625,700 4,625,700
201-01 A2 22/t 4,545,700 4,545,700
202-01 201t 80,000 80,000
SMSRENA 35,423,710 10,000,810 25,422,900
SASEHHET 1,333,400 1,333,400

101-04 JIZHZ2XE2 =+ 1,100,000 1,100,000
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Sy = 2 =
(Ex-55-Ero-f -8 =) Bt ' EEERS Ol &5 21 T o 2 X 2
MEAR 01TA (Reol) =) & o
201-01 At 22| bl 149,000 149,000
206-01 i =2 dl 84,400 84,400
=ERSUSAY 12,382,010 ,667,410 3,714,600
307-02 RI2tE A E X 12,382,010 ,667,410 3,714,600
et sst=st g A X & 21,708,300 21,708,300
402-01 It X2 2 X 21,708,300 21,708,300
SsEBdHESYH 12,480,970 ,480,970
BsEdEsEE 7,792,020 , 792,020
201-01 AtS 22| bl 3,953,020 ,953,020
201-02 B==23 4l 1,605,000 ,605,000
201-03 A2 & 2,167,000 , 167,000
206-01 M = dl 67,000 67,000
SSEHESENALE S 4,688,950 ,688,950
402-01 BI2tt=22 X 4,688,950 ,688,950
SFWH=H 207,927,280 ,530,580 86,396,700
JSEsNMEsdAE 78,388,440 ,930,920 18,457,520
= A A OFE ALY 34,027,140 ,027, 140
201-01 AtS 22| bl 2,500,000 ,500,000
206-01 i =2 Hl 16,450 16,450
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0

2 ol -

x5 A - =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e

HAIAHI 2 &2 3,277,000 3,277,000
Qb E8 X 28,233,690 28,233,690
& A 2,400,260 2,400,260
Qb 28 & 2,400,260 2,400,260
S MK FAS 3,998,360 1,119,550 2,878,810
QI2tEE X 3,998, 360 1,119,550 2,878,810
HE AL 19,608,600 13,726,020 5,882,580
Qb 28 X 19,608,600 13,726,020 5,882,580
ADIBHE S 11,751,300 4,113,010 7,638,290
QI2t 28 & 11,751,300 4,113,010 7,638,290
S LshArY 950,000 665,000 285,000
QI2tE8 X 950,000 665,000 285,000
= X2l &l X & At 975,000 682,500 292,500
Qb E8 X 975,000 682,500 292,500
o4z NAAS 1,518,300 1,062,810 455,490

307-02 QI2tBAHE X 1,518,300 1,062,810 455,490
S L SHALE 360,000 252,000 108,000
Qb 28 & 360,000 252,000 108,000
s4d KN3AAMG 2,689,480 1,882,630 806,850
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0

2 ol =
(_{Xl—giH—ﬂC}F%—%mF,'_—%)ﬂE) EEESh ' EEER ER PEEEEE g X =
R B AEAS 01 A (REal) (GET Y 5) 2 o ol Oil Bl &

307-02 QIz2tB A2 X 2,689,480 1,882,630 806,850
FTALIOHE &M At & & H| 110,000 110,000
202-01 = LH 4 I 110,000 110,000
HERAFINSHAAS 129,538,840 61,599,660 67,939, 180
=LA AS 27,008,100 27,008,100

101-04 JI2tH 22 SE =+ 6,284,220 6,284,220

201-01 At 22| 2,291,160 2,291,160

201-02 =23l 389,030 389,030

206-01 T 2 b 17,600,530 17,600,530

301-09 sU2LRIBLZF 443,160 443,160

ZAHNEE S A=t 30,000 21,000 9,000
301-12 JIEtE2 &3 30,000 21,000 9,000
NISHGEXGHEAAL 1,700,000 1,190,000 510,000
402-01 QI2tHEE X 1,700,000 1,190,000 510,000
s=E23 2 2,080,500 1,664,400 416,100
402-01 It HEE XL 2,080,500 1,664,400 416,100
2018 F=H A2 IS 11,648,660 4,077,530 7,571,130
402-01 SI2tt=2 X 11,648,660 4,077,530 7,571,130
eSS IS A XA 9,783,060 9,783,060
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0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e

402-01 It HEE X 9,783,060 9,783,060
NSHGYHHLES 8,096,020 2,579,010 5,517,010
206-01 i = b 687,220 219,920 467,300
402-01 It tEE X 7,408,800 2,359,090 5,049,710
SMSE XN X2 A 2,000,000 700,000 1,300,000
402-01 BI2tXt28 & 2,000,000 700,000 1,300,000
234 HIl=SHel A 1,629,000 1,303,200 325,800
301-12 JIEtE &3 1,629,000 1,303,200 325,800
24z XA 40,027,000 5,606,780 34,420,220
301-12 JIEtE2 43 40,027,000 5,606,780 34,420,220
22 NSO IS MElA N & ALY 16,095,000 11,266,500 4,828,500
402-01 BI2tXt28 & 16,095,000 11,266,500 4,828,500
NHEEREHOAMEX SHE 3,536,120 1,202,760 2,333,360
201-02 =294l 3,536,120 1,202,760 2,333,360
S= 448 2sH - LRASH KNE 1,171,000 246,000 925,000
206-01 TH = HI 1,171,000 246,000 925,000
RIls8E2s424E 4,734,380 4,734,380

401-01 Al & | 3,834,380 3,834,380

405-01 a2 =3 FH S 900,000 900,000
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0

2 ol .
3 = ]
(RN-H2-Ce-A S-S =) geas Neea £ o A &S e 0l Bl b
HANS 0124 (g0 (GExto 5) o
=B HA 25 72,663,030 49,376,130 23,286,900
MEHHESAAHIASSU 72,663,030 49,376,130 23,286,900
oA HOHE ALY 564,930 564,930
201-02 =2 & bl 264,930 264,930
402-01 SI2t =28 X 300,000 300,000
2AHHEEIXIALSE 55,434,000 38,803,800 16,630,200
402-01 It =82 X 55,434,000 38,803,800 16,630,200
=S olSaetd AX 2,331,100 326,350 2,004,750
401-01 A& 4] 2,331,100 326,350 2,004,750
oS T ETH AR 13,330,000 9,330,000 4,000,000
402-01 SI2t =28 X 13,330,000 9,330,000 4,000,000
SR ES A2 1,003,000 351,050 651,950
201-01 At2 2t 2l bl 1,003,000 351,050 651,950
HY2SHHH (L) 957,170 957,170
Jl2dtbl(sg1) 957,170 957,170
Jl=3tl 957,170 957,170
201-01 At2 2t 2|t 81,330 81,330
201-02 =2 Z& b 340,000 340,000
202-01 = LH 4 d 5,000 5,000
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dets| Al [DIs=2s]

Sy = 2 o

12 = =

(ZE-F s chol- g aBds 'EEER o o 2t & o EX
AR DIZY CEL) o =) o

301-10 HAIAHIEAZ 1,395,500 1,395,500

402-01 SI2t =28 X 18,776,640 18,776,640

== dII=83 1,467,685 1,467,685

402-01 It tEE X 1,467,685 1,467,685

2d HAMA =X 392,000 392,000

402-01 BI2tt=2 X 392,000 392,000

S8z EF3AE 17,097,940 17,097,940

201-01 At2 2t 2|t 7,030,000 7,030,000

206-01 T{ = i 7,840 7,840

402-01 B2t =82 X 10,057,600 10,057,600

406-01 JIEt A =01 H 2,500 2,500

g RYESY =3 L 34 1,562,220 1,562,220

101-04 JI2tHZ22 S8+ 363,220 363,220

201-01 At2 2t 2|t 900,000 900,000

206-01 T{ = i 299,000 299,000

A=MII=22 3,047,274 1,904,554 1,142,720

402-01 SI2t =28 X 3,047,274 1,904,554 1,142,720

HolSSE I HI =X & 7,254,950 3,627,480 3,627,470

201-01 At2 2t 2l bl 150,000 75,000 75,000
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[(2et3A] D=2

0

L = 2 ol o

12 = =

(ZE-FB Co N 2-SH2) ae&s 'EEER o o 2t T & o EX

AR DI (R o) (GERY S) 2o o Oil B B

206-01 T 2 b 7,104,950 3,552,480 3,552,470

=g doog s4 41,581,250 38,471,350 3,109,900
dEzsgel 54 20,406,920 19,087,960 1,318,960
sgdd=zoEaadd 673,230 336,620 336,610
201-01 At2 2t 2|t 12,700 6,350 6,350
202-01 = LH 4 | 20,500 10,250 10,250
202-04 = Ml 3t 4 dl 253,030 126,520 126,510
206-01 M =2 | 177,200 88,600 88,600
301-10 AL BIEA S 29,800 14,900 14,900
301-12 JIEtE &3 180,000 90,000 90,000
s=NEXAss8 e 1,466,500 1,028,350 438,150
201-01 At 2t eld] 16,000 13,000 3,000
301-10 HAtAHIE &3 1,450,500 1,015,350 435,150
NESHMEUEFH 9,707,450 9,707,450
201-01 At2 2t 2| bl 129,950 129,950
301-10 HAtAHIE &3 9,337,500 9,337,500
301-12 JIEtE &3 240,000 240,000

=80+ gs58s N& 1,733,700 1,213,590 520,110
201-01 At 22| 400,000 280,000 120,000
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dets| Al [DIs=2s]

2 o
(ZE-m B G2 A=) ae&s 'EEER o o 2t & o EX
AR DIZY (R o) s) o
301-10 HAIAHIEAZ 1,333,700 933,590 400,110
4-HE & X & 80,300 56,210 24,090
301-10 HAtAHIE &3 30,300 21,210 9,090
301-12 JIEtE &3 50,000 35,000 15,000
4-H 54 XA 6,534,340 ,534,340
201-01 At= 2t 2| bl 2,340 2,340
201-03 A2 &S bl 2,512,000 ,512,000
206-01 T = HI 2,420,000 ,420,000
301-12 JIEtE &= 1,600,000 ,600,000
HE=sgolsd 211,400 211,400
301-10 HAIAHIEAZ 11,400 11,400
301-12 JIEtE2 &3 200,000 200,000
s dEBI=u=s 20,017,780 , 705,610 1,312,170
SIHEHAALY 1,472,350 736,180 736,170
301-10 AL BIEA S 4,000 2,000 2,000
405-01 Mo =3 FH St 1,468,350 734,180 734,170
sPEHel)l=u=s 1,054,900 ,054,900
201-01 At= 2t 2l bl 24,400 24,400
206-01 TH = HI 75,000 75,000

0




[(2et3A] D=2

0

L = 2 ol =

£ = =

(ER-F -G -HD2-SH2) sgas ' EEEE TEE AEH & o T
AEAS 01 A (REal) (GET Y 5) 2 o ol Oil Bl &

301-10 HAtAHIE &3 705,500 705,500

301-12 JIEtE &3 250,000 250,000

dEzsgel 2d 5,357,990 5,357,990

101-04 JI2tHMIZ2 2SS E =+ 666,370 666,370

201-01 At2 2t 2|t 336,000 336,000

206-01 i = d| 671,420 671,420

301-10 HAIAHIEAZ 1,462,200 1,462,200

301-12 JIEtE &3 2,180,000 2,180,000

405-01 Aot =5 FH S| 21,000 21,000

406-01 JIEtAt201 A 21,000 21,000

2= U229 1,762,400 1,762,400

201-01 At 2t eld] 210,000 210,000

201-03 A2 S| 1,143,000 1,143,000

206-01 M 2 | 9,400 9,400

301-12 JIEtE &= 400,000 400,000

SHUMBUS 1,920,000 1,344,000 576,000

206-01 M =2 | 220,000 154,000 66,000

301-12 JIEtE &= 1,700,000 1,190,000 510,000

dEE sgol 54 6,600,000 6,600,000
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[(2et3A] D=2

0

I e X| &4 X} OH = = =
(EX-H - Cro- 2-SH =) ek JJagd = il e s 0f il
e R S Sanol S 8 ot o
201-01 At2 22| 4| 1,000,000 1,000,000
301-10 At HIEAZ 5,600,000 5,600,000
Sc=gis Mot 1,850, 140 1,850, 140
201-03 S At2 ZH| 250, 140 250,140
301-12 JIEt2 &3 1,600,000 1,600,000
sd4Z3g% 2 =20t E 1,156,550 677,780 478,770
sgll=s28 383 35,230 17,620 17,610
101-04 J|2tHI 22X S8+ 35,230 17,620 17,610
sd3Jol=s4 199,000 199,000
201-01 At2 22| d| 135,000 135,000
301-10 At HIEAZ 64,000 64,000
dEsI183g8 54 922,320 461,160 461,160
101-04 J|12tHIZ22 XS+ 447,320 223,660 223,660
201-01 ArR 22| d| 18,730 9,365 9,365
201-03 A A2 ZH| 8,800 4,400 4,400
202-01 =LH 4 4| 2,000 1,000 1,000
301-10 At HIEAZ 445,000 222,500 222,500
405-01 MM =SFFHSHI 470 235 235
HEZ2elsg JIBHAI& 23t 24,383,220 20,620,530 3,762,690
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dets| Al [DIs=2s]

ut = X| 8H X} OH = = =
(ZHR-FH-C9-H2-SHF) Seem HeHY S o & & 2t Ol AT X o £ x 3
YA Ol2 (REM) (L&Y S) g xo

SENZI|E &3 10,363,910 6,601,220 3,762,690
SIAH & AME 1,792,340 1,792,340

101-04 JIZtH 22 NS 2+ 319,470 319,470

201-01 At 22/8| 471,000 471,000

201-02 ==&l 1,170 1,170

206-01 M = d 10,550 10,550

301-10 HAtEBIE &= 355,000 355,000

01-12 JIet2 o= 300,000 300,000

405-01 A& =3 F =4 335,150 335,150

st I=NE 7,212,630 3,606,320 3,606,310
401-01 Al & H] 7,212,630 3,606,320 3,606,310
SEXNZIIX S 335,360 335,360

101-04 JIZAN 22 NSE =+ 296,580 296,580

201-01 At 2t2/8l 8,700 8,700

201-02 s=5=2&4 80 80

202-01 =W 64 b 30,000 30,000

StESANE2SXE 521,270 364,890 156,380
101-04 JIZAN 22 NSE =+ 521,270 364,890 156,380
ANEsEXNAIEE - e 502,310 502,310
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[(2et3A] D=2

0

L = 2 ol =
L = =
(ZE-FB Co N 2-SH2) ae&s 'EEER o o 2t T & o EX
HBAS 012 (g2) (HExe ) 38 o s

401-01 Al£d| 164,490 164,490

405-01 &t =S F =S4 337,820 337,820
ASHS HEAEL 14,019,310 14,019,310
a0 d84=2d 441,210 441,210

101-04 JI2ZtH 22 NS E=+ 441,210 441,210
ASANERLY 29 1,431,850 1,431,850

101-04 JI2ZtH 22 NS E =+ 112,740 112,740

201-02 s&5=&H 7,560 7,560

206-01 M=l 770,460 770,460

401-01 Al£H| 320 320

405-01 &t =S F =S4 540,770 540,770
HEsHICIEES 1,565,360 1,565,360

101-04 JI2tH 22 S 2=+ 645,910 645,910

201-01 At 2 eltl 43,850 43,850

201-02 s&=s=4Hl 110,580 110,580

206-01 M= dl 428,250 428,250

405-01 &t =S F =4 336,770 336,770

=4 dadusad & Iisd 29 441,600 441,600

101-04 J|2ZtH 22 NS 2=+ 189,100 189,100
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[(2et3A] D=2

0

2 ol =
_ J_l—l' = X| SH X} oH — _
(ZR-HHU-CHY-H 2-SH =) SSe Juds = A e 2o ol il Bl
SAXE 5,160 5,160
802-01 =2 Xgtta=z 2,880 2,880
802-02 Al - THIE X 3Bt 3 2,280 2,280
Aot T AFE & 364,902,230 351,775,982 13,126,248
s ot 2t 364,901,210 351,774,962 13,126,248
Q=S¥ EZES 345,498,650 338,177,002 7,321,648
OS2 AEExAY 271,439,470 271,439,470
201-01 At 22|l 16,068,560 16,068, 560
201-02 223l 47,936,700 47,936,700
401-01 Al & H] 206,614,210 206,614,210
401-03 Al& 2 1Y 820,000 820,000
H==3SAEEAL 4,247,000 4,247,000
401-01 Al & H] 4,247,000 4,247,000
22T A EIHE AL 48,759,180 41,437,532 7,321,648
401-01 Al & HI 47,305,680 40,202,062 7,103,618
401-03 Al&€ 201 H] 1,453,500 1,235,470 218,030
Xl ot==2t el At e 21,053,000 21,053,000
207-01 22 E S H| 19,271,000 19,271,000
401-01 Al & H] 1,782,000 1,782,000
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S| K] [A5H4T A A] cHel ;2
2 ol =
(ZE-m B G2 A=) a2&S ' EEERC EE FEERE o o — bl 11
DN 01T CELY (GExo 5) & o o
elots L IIS2LtHEAIE & E 2 19,402,560 13,597,960 5,804,600
NEZas=AHA28HHI X & 131,370 91,370 40,000
307-02 gltA A2 X 131,370 91,370 40,000
Helots L IS HEAIE N2 4,859,690 4,859,690
201-01 At 22| bl 976,700 976,700
201-02 222l 3,882,990 3,882,990
Helot=X el A EI 8 LR E 2l B8l X & 14,411,500 8,646,900 5,764,600
307-02 RI2tB A E X 14,411,500 8,646,900 5,764,600
MEES 1,020 1,020
BEXNE (Mot AL L) 1,020 1,020
RSN 1,020 1,020
802-02 Al - THIEXZEtEZ 1,020 1,020
w =X & dH 459,118,390 104,376,880 2,791,760 318,608,083 33,341,667
S SL4S A8 ussd e € Fst3g & 65, 168,420 50,019,280 15,149,140
w=EMHE X 52,851,640 37,702,500 15,149,140
w=I[B 2F 52,851,640 37,702,500 15,149,140
201-01 At 22|l 4,311,000 4,311,000
201-03 A2 S Hl 9,942,260 9,942,260
203-03 Al =&H 2 F=A| 895,880 895,880
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0

[REXAHE]
& ol =2
PN in_jiyq_%m:s_gjﬂg) of X+ oH HEwH = O] AF R 2+ O] AH ! 8Y oH En:n = o u] Yl
S s TEan NS 0T (R o) (GExe =) & o GBI 8l
308-06 W=J|20HetEx3 37,702,500 37,702,500
s A& 12,316,780 12,316,780
NEist &= XA 12,316,780 12,316,780
301-12 JIEtE2 &3 12,316,780 12,316,780
st 4 2 243 62,470,460 2,791,760 39,988,410 19,690,290
Mets M= 62,470,460 2,791,760 39,988,410 19,690,290
Mats 245t JIBE 25 17,203,680 2,791,760 14,411,920
101-04 JI2ZtHM 22 HsE =+ 183,920 183,920
201-01 At 22l gl 4,616,000 4,616,000
201-02 =294l 395,000 395,000
201-03 A2 G| 357,000 357,000
202-01 = LH 4 bl 30,000 30,000
206-01 T 2 b 1,870,000 1,870,000
301-10 HAtAHIE &3 2,791,760 2,791,760
301-12 JIEtE &= 6,960,000 6,960,000
olZ2uot-Jt&E Oratdlol 24 12,987,610 12,987,610
201-03 & A2 G| 12,987,610 12,987,610
HMs Stz )8 23X 32,279,170 12,588,880 19,690,290
201-03 & A2 I 32,279,170 12,588,880 19,690,290
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0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
S A3 MElA &S 223,938,940 215,587,048 8,351,892
SN 2E 221,938,940 213,587,048 8,351,892
CHN2 2Y 161,641,820 155,671,080 5,970,740
101-04 JI2tHMIZ2 2SS E =+ 5,124,140 5,124,140
201-01 At2 2t 2|t 59,290, 130 54,546,930 4,743,200
201-02 =2 & bl 94,647,480 94,647,480
202-01 =LH 4 d] 120,000 120,000
207-02 & AHJH &Y 2,420,000 1,210,000 1,210,000
405-01 Mo =3 FH St 40,070 22,530 17,540
Zostn 24 53,525,650 53,525,650
201-03 A2 G| 47,850,650 47,850,650
301-10 HAtAHIE &3 5,675,000 5,675,000
32 A2 24 2,967,420 1,439,458 1,527,962
101-04 JI2ZtH 22 HsE =+ 2,927,420 1,421,058 1,506,362
201-03 A2 &S bl 40,000 18,400 21,600
CA2 H3SEFH2 234 XA 3,029,450 2,423,560 605,890
201-02 =23l 3,029,450 2,423,560 605,890
HEd =MER0 243 700,000 490,000 210,000
201-03 & A2 I 700,000 490,000 210,000
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285 %] [RSXRME] 2
= X| 5H X} OH — — = C:_l =
(ER-ERETHTEAS) S e (HEo) (Ganes) duna el

SEANEs = T2 29 74,600 37,300 37,300
201-03 HAt2 | 74,600 37,300 37,300
S22 HE 2,000,000 2,000,000

ST A2 HE 2,000,000 2,000,000

401-01 Al & Hl 2,000,000 2,000,000

AdE 23Ed £d @ FolEdE ©=5 101,866,710 54,357,600 42,209,625 5,299,485
FAYE AMHSEH ML 101,866,710 54,357,600 42,209,625 5,299,485
FAEZSRY 2 (20M4) 7,285,350 5,828,280 1,457,070
201-01 AFZ 22l 4,467,350 3,573,880 893,470
301-12 JIEtE2 4= 2,808,000 2,246,400 561,600
405-01 AR =S FH SHI 10,000 8,000 2,000
Fad Sgi=H 856,010 684,810 171,200
307-04 BI2tHALE & 856,010 684,810 171,200
dad Hggs A& 66,951,620 54,357,600 12,594,020

201-01 AF2 22l 1,066,250 1,066,250

201-02 22244 116,000 116,000

201-03 HAt2 | 4,488,550 4,488,550

202-01 =LA G4 1l 280,000 280,000

301-07 812t =2 (4 i 53,357,600 53,357,600
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[2Et31] [Ot8 s8]

0

2 ol =
_ J_l—l' = X| SH X} oH — _
(ZR-HHU-CHY-H 2-SH =) SSe Juds = A e 2o ol il Bl
FOEHOANE 22E 19,252,120 19,252,120
201-01 At 22| bl 1,715,400 1,715,400
201-02 222l 17,536,720 17,536,720
28 NS AR O 2,125,520 2,125,520
== HoH A 2,125,520 2,125,520
AE MEEAAY 47,570 47,570
401-01 Al & HI 47,570 47,570
EtH=2 &bl 945,380 945,380
401-01 Al & HI 945,380 945,380
S22l 1,131,400 1,131,400
401-01 Al & H] 1,131,400 1,131,400
2ot & 2t el 1,170 1,170
401-01 Al & H] 1,170 1,170
HH2IEH (It S) 982,200 982,200
Jl23dl(HES) 982,200 982,200
Jl=3&H 982,200 982,200
201-01 At 22|l 854,600 854,600
202-01 = LH A bl 6,000 6,000
203-01 J| 22 L RF&l 5,500 5,500
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(2es] [HBS] 2
3 = — c - =
(EX-H - Cro- 2-SH =) ek JJagd = il e s 0f il
e R S Sanol S 8 ot o

203-02 H & ItArY S =& y| 80,000 80,000
203-04 EA2E LR FEH| 36,100 36, 100
H4oH 26,618,910 26,618,910
=01 XX D18 25t 17,187,340 17,187,340
FOHY HOYER 6,228,840 6,228,840
OI2ASHHE AMBIAXA 6,228,840 6,228,840
101-04 J|12tHIZ22 XS =+ 2,151,620 2,151,620
201-01 ArR 2t 2|4l 2,420 2,420
201-02 =234l 3,871,800 3,871,800
203-03 Al 2 =& & 2 3= &l H| 3,000 3,000
301-05 & -2l - BtHESELZ 200,000 200,000
Atz el 10,958,500 10,958,500
FOUHIIANE 2 10,958,500 10,958,500
201-01 ArR 22| d| 75,020 75,020
201-02 =234l 8,572,390 8,572,390
401-01 Al & H] 2,311,090 2,311,090
22 RISALS e 9,120,110 9,120,110
=0=H ol & 9,120,110 9,120,110
At S EH O ALY 614,840 614,840
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0

2l ol iy
Lo 21 8 & o : - - —
(EREREANTEAS) T SRR (Sioh) (Game’s) e

401-01 Al & H] 585,840 585,840

401-03 A& 2 0HHl 29,000 29,000

E =2 &2 Hl 1,758,400 1,758,400

401-01 Al & H] 1,758,400 1,758,400

S 2&Fl 1,787,690 1,787,690

401-01 Al & HI 1,787,690 1,787,690

Aotd el 4,959,180 4,959,180

401-01 Al & H] 4,959,180 4,959,180
H2gdbl(d44H) 311,460 311,460
23l (d2H) 311,460 311,460

Jl= &t 311,460 311,460

201-01 At 22|l 285,460 285,460

202-01 = LH Yl 6,000 6,000

203-02 H A JI&HAH LR 20,000 20,000
2H 27,583,040 27,583,040

IRl D18t 3t 15,674,120 15,674,120
oy HOER 5,916,200 5,916,200
QIEAEE AUlA K& 5,916,200 5,916,200

201-01 At 22| bl 210,950 210,950
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QeI A] [BEH] P
I e K| 8§ K} OH = = =
IR es) T e i es st 2t G
m A D2 S5 o SR = PRt
201-02 22 =<4 4,180,070 4,180,070
203-03 Al =&H 2= AH| 7,460 7,460
301-05 & - cl - Bt ESE4 3 809, 360 809,360
405-01 AR =EFF SHI 708,360 708,360
A2 9,757,920 9,757,920
FRHEHIIANE 23 9,757,920 9,757,920
201-01 At 22| bl 77,410 77,410
201-02 =24l 9,680,510 9,680,510
22 XGoe 11,761,620 11,761,620
F0=H ol & 11,761,620 11,761,620
A EMEEHAY 3,645,590 3,645,590
101-04 JIZtHN 22 S E =+ 3,645,590 3,645,590
S22l 5,943,050 5,943,050
401-01 Al & Hl 5,943,050 5,943,050
E == EZ 4l 2,172,980 2,172,980
401-01 Al & H] 2,172,980 2,172,980
HY2IZH(HEAH) 147,300 147,300
Jl2dd(#3&EH) 147,300 147,300
Jl=Z&dl 147,300 147,300
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[2ers ] [EEH] ' 2
I e K| 8§ K} OH = = =
IR es) T e i es st 2t G
m A D2 S5 o SR = PRt

201-01 At 22| bl 96,240 96,240
202-01 =2 LH A HI 16,000 16,000
203-01 J|22F =4l 19,060 19,060
203-02 & otaE =8| 16,000 16,000
ot 22,591,930 22,591,930
O AR D1 gH&A st 15,162,170 15,162,170
oy HoER 4,352,230 4,352,230
OIAME AUl A XA 4,352,230 4,352,230
201-01 AtS 22| bl 64,430 64,430
201-02 2==2< 4 3,931,200 3,931,200
203-03 Al Z=&H R F=AY| 46,600 46,600
301-05 = - cl - Bt ESE4 3 300,000 300,000
405-01 A&t R =S F SHI 10,000 10,000
A2 10,809,940 10,809,940
FOEO AMEEE 10,809,940 10,809,940
201-01 At 22| bl 41,860 41,860
201-02 324l 10,022,080 10,022,080
401-01 Al £ H] 746,000 746,000
28 XSHE A 3,536,550 3,536,550
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0

= ol =
I x| 8l X} oH - :
(EREREANTEAS) T SRR (5w ol 5) e
=0=# ol 3,536,550 3,536,550
A2 MEEHAALY 1,567,410 1,567,410
401-01 Al & HI 1,497,410 1,497,410
401-03 Al&€ 2014 70,000 70,000
Ei+=2 &bl 1,110,720 1,110,720
401-01 Al & HI 1,110,720 1,110,720
T2 Fl 857,900 857,900
401-01 Al & H] 857,900 857,900
2otd &bl 520 520
401-01 Al & H] 520 520
F2I33H(4H) 3,893,210 3,893,210
Jl2ddl (A4H) 3,893,210 3,893,210
Jl=3&H 3,893,210 3,893,210
201-01 At 2teld] 3,851,240 3,851,240
203-01 J| 22324l 41,360 41,360
203-04 FN2EHRFAUI 610 610
™ 63,342,475 63,342,475
SRR D] B+ 3t 51,399,995 51,399,995
FHHEBEOER 21,957,470 21,957,470
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0

& =2
t X| 8H X} OH
(ZA-HHB-U2-HE-SHS) === HEHE S Off &HE & &t R 2 x =
HaAlS O/gA () = &) & &toH
OlRASHA™ HY| A XS 21,957,470 ,957,470
101-04 2J|2tHI 22 Xt 12,752,470 , 752,470
201-01 ArR 22l 4| 1,981,800 ,981,800
201-02 3244l 5,081,490 ,081,490
203-03 Al F=AH R F &Y 63,000 63,000
301-05 & -2l - Bt ESEAZ 2,078,710 ,078,710
A2 2] 29,442,525 , 442,525
FOIHOAE 2L 29,442,525 , 442,525
201-01 At 22| 4l 2,929,320 ,929,320
201-02 3244l 23,502,205 ,502,205
401-01 Al & H] 2,284,000 ,284,000
405-01 MMEEEFS 727,000 727,000
2 XS A2 O 7,236,800 ,236,800
=02 HH A 7,236,800 ,236,800
A BMETH AN 3,571,490 ,571,490
101-04 J|2tH 22 XS E =+ 1,392,290 ,392,290
201-01 At 22|l 200,000 200,000
206-01 M =] 1,000,000 ,000,000
401-01 Al & H] 769,200 769,200
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[£etalA] [otE]

0

I e X| &4 X} OH = = =
(EX-H - Cro- 2-SH =) ek JJagd = il e s 0f il
e R S Sanol S 8 ot o
401-03 A& 2 CHH] 210,000 210,000
ZH+=2 3| 520 520
401-01 A& H] 520 520
Ot= ot & bl 2,521,650 2,521,650
401-01 Al & | 2,521,650 2,521,650
2ot & 22l 1,143,140 1,143,140
401-01 Al & H] 1,143,140 1,143,140
d2d9ZHl(otH) 4,705,680 4,705,680
Jle2ddl (o) 4,705,680 4,705,680
Jl=3&dl 4,705,680 4,705,680
201-01 ArR 2t 24| 4,655,910 4,655,910
202-01 = LH 04 d 8,000 8,000
203-01 J|223d 770 770
203-02 H & Jtare 40,000 40,000
203-04 EN2ILRF 1,000 1,000
H 43,428,680 43,428,680
ol XX D1 et st 37,500,380 37,500,380
FOMHHEHOIER 3,025,220 3,025,220
OIRAH AMHlA K& 3,025,220 3,025,220
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Aet3| ] [S¢] 2
2 ol =
t X| 8H X} OH
(ZE-HH-Co-H 2-SH S) SesT e = Ol & & 2t aaEd o o = - =
DEAS 012 (SEo) (HEzY s) & 8w o
101-04 JI2tH 22 XNHS2E =+ 457,930 457,930
201-01 At 22| bl 177,600 177,600
201-02 222l 2,129,190 2,129,190
203-03 A=A R = 500 500
301-05 & - ¢l - SH& & 260,000 260,000
A2t el 34,475,160 34,475,160
FOHEOANE 2E 34,475,160 34,475,160
101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 65, 140 65, 140
201-01 AtS 22| bl 400,580 400,580
201-02 B==23 4l 33,799,440 33,799,440
401-01 Al & H] 210,000 210,000
A2 XS ASOHE 5,864,850 5,864,850
FO=ElA 5,864,850 5,864,850
AE MEEAY 79,100 79,100
401-01 Al £ H] 76,500 76,500
401-03 Al&€ 201 H] 2,600 2,600
S 2&Fl 2,937,900 2,937,900
401-01 Al £ H] 2,937,900 2,937,900
EtH=2 &bl 1,437,990 1,437,990
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0

2 ol -
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o = Z2 ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e
gt A 31,546,800 5,104,790 26,442,010
=X &4 31,546,800 5,104,790 26,442,010
S0 ZMEEH 20,757,100 4,671,250 16,085,850
HNASSsSoz K& 20,757,100 4,671,250 16,085,850
=220 MY 840 40 800
201-01 At= 2t 2| bl 840 40 800
20 == X& 16,755,260 670,210 16,085,050
307-01 o2 % 1 Z 4] 16,755,260 670,210 16,085,050
ol gl gl 4,001,000 4,001,000
801-01 il Bl Bl 4,001,000 4,001,000
HY2HZH (F2UXAA) 10,787,670 431,510 10,356, 160
ol HHI(F2 X2 A1) 10,787,670 431,510 10,356, 160
ol 23| 10,787,670 431,510 10,356, 160
101-03 2RI H L2 2 HE =+ 10,787,670 431,510 10,356, 160
Heas(FaXA4A) 2,030 2,030
SR = 2,030 2,030
BREIE(AE=0HIIZELESH) 2,030 2,030
802-01 =12 XAZeta3 500 500
802-02 Al - &EHIEXxZBEZ 470 470
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[SEHEALSESA] [SH 0] '
_ ut = K|l &4 X} oH _ = C_LI =
EREATERAESAE) ~ | mEisomEs | (%we) | (GEmnas) | s
2] Al 428,328,100 11,600,000 416,728,100
Z Ml 1t 416,728,100 416,728,100
HE NgA4PHN =4 & 2HF 416,728,100 416,728,100
gt FENSHEHI =d & 23 416,728,100 416,728,100
SS NS 2l 12,801,100 12,801,100
201-01 AF2 22l 560,000 560,000
201-02 =4l 11,641,410 11,641,410
401-01 Al&H| 599,690 599,690
Gl Bl bl 403,927,000 403,927,000
801-01 0Ol Bl dl 403,927,000 403,927,000
& Al 11,600,000 11,600,000
S AR 11,600,000 11,600,000
&N XN & 11,600,000 11,600,000
ol gl gl 11,600,000 11,600,000
801-01 0Ol 8l bl 11,600,000 11,600,000
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(Zr=sZs] [24DSH 2
2 ol =
(Z-m el 2-8H =) gBEs e Of & 2 2t Hazs o Exy ol Bl 1
HUAS 0124 (52%) (GEr 5) e

gt A 64,779,780 64,779,780
=M=l 64,779,780 64,779,780
tHsws o™ =8 64,779,780 64,779,780
FIANEE &5 & 22(FNESESAH) 64,779,780 64,779,780
=& 2 =FI 22 61,893,780 61,893,780
101-04 JI2tHZ22NHSE+ 5,737,470 5,737,470
201-01 At2 2t 2l bl 13,257,470 13,257,470
201-02 =23l 26,833,440 26,833,440
202-01 =LH 4 B 530,000 530,000
401-01 Al & HI 10,995,400 10,995,400
401-03 A& 2 U1l 4,540,000 4,540,000
Wb (=XUHESESA) 2,886,000 2,886,000
801-01 0ol bl bl 2,886,000 2,886,000
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0

2 ol =
(}Xl—giH—ﬂC}F%—%mF,'_—%)ﬂE) EEESh ' EEER ER PEEEEE g X =
R B AEAS 01 A (REal) (GET Y 5) 2 o ol Oil Bl &

gt Al 2,535,463,400 2,307,215,000 154,738,321 73,510,079
2 Z 2,535,463,400 2,307,215,000 154,738,321 73,510,079
=dsZ BN 2,525,711,270 2,307,215,000 144,986, 191 73,510,079
=& 176,376,330 136,077,831 40,298,499
HHMEO K& 982,000 982,000
401-02 & 2lbl 982,000 982,000
ofdE HII= HMcl 632,260 632,260
101-04 JI2tHIZ22 NS E =+ 632,260 632,260
=g EE =l 25,334,000 25,334,000
207-01 g2 &E 49| 25,334,000 25,334,000
HEE M2 AL 2 149,428,070 136,077,831 13,350,239
101-04 JI2tHZ22NHSE+ 365,540 109,662 255,878
201-02 =294l 18,416,230 5,524,869 12,891,361
207-01 A2 =9 | 290,000 87,000 203,000

401-01 Al & | 130, 356,300 130, 356,300
a2l XE X3 AE 2,349,334 ,940 2,307,215,000 8,908,360 33,211,580
FOXSAE K& (I13) 33,211,580 33,211,580
101-04 JI2ZtHMIZ22NHSE =+ 959, 160 959, 160
201-02 =294l 623,760 623,760
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0

2 =2
= X| 5H X} OH _
(ZE-HH-C2-HIB-SHI) se=m HEHA S Ofl AFE 24 & o g2 x 2
ABANS 01LM (S s) & 8 o
202-01 =LH 4 d 18,000 18,000
207-01 A2 S A H] 7,880,000 7,880,000
307-02 22t &2 X 902,790 902,790
401-01 Al & | 20,083,510 20,083,510
402-01 QI2tHEE X 2,744,360 2,744,360
FOIXZAALE X2 (XA 8,908,360 ,908,360
101-04 JI2tHZ22 S+ 1,087,880 ,087,880
201-01 At2 2t 2|t 75,000 75,000
201-02 =2 & Hl 1,654,270 ,b54,270
202-01 = LH 4 d] 2,570,000 ,570,000
401-01 Al& | 3,117,530 , 117,530
401-03 AIE 2 0HHl 503,680 503,680
0l B1 Bl 2,307,215,000 2,307,215,000
801-01 ol Bl bl 2,307,215,000 2,307,215,000
d2d9Zd(sE ) 2,012,930 ,012,930
olgdadyl(s&d ) 2,012,930 ,012,930
FOUXHAAIZEEI L BE=E 29 2,012,930 2,012,930
101-03 2RI HSZ 2 HE =+ 2,012,930 2,012,930
fes(sZ ) 7,739,200 7,739,200
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[EJ101 A HEANEUXN2LSASESA]

[& AlTH]

2 3 -
(Zm-mm P A-E A=) SBES e S Of &4 2 2t y o o 2Z3 ol Bl 1
UAS DIZA (R o) o ) 2o o

gt A 26,404,100 23,534,100 2,870,000

S Al 26,404,100 23,534,100 2,870,000

S AIJRE 26,404,100 23,534,100 2,870,000

0101 Al 422 26,404,100 23,534,100 2,870,000
HII0IEYE TAAHEAE X2 A (2Y]) 23,534,100 23,534,100
401-01 Al & | 16,734,100 16,734,100
401-03 A& SR 01l 6,800,000 6,800,000

ol 5l B 2,870,000 2,870,000

801-01 Gl Bl Bl 2,870,000 2,870,000

0




0

2 ol =

(E&—QZ“—%%’—I—%II—?’——%D#I%) sgas ' EEEE TEE AEH & o T

ABAS 012N (St oH) (GERY ) 2 o &t o
gt A 3,266,999,870 3,266,999,870
P AP A 3,266,999,870 3,266,999,870
ot=& 2tel 2,787,463,570 2,787,463,570
= AlE 2 337,865,110 337,865,110
ANga=E FHESAE A2 337,865,110 337,865,110
101-01 2= 68,770,360 68,770,360
101-02 JIEt A E = 10,209, 860 10,209,860
101-03 RI|H L2222 HE =+ 6,941,850 6,941,850
101-04 JI2tH 22 S E =+ 3,930,360 3,930,360
201-01 At 22| 59,313,300 59,313,300
201-02 =22l 97,743,580 97,743,580
202-01 = LH 4 bl 80,000 80,000
204-02 &g 2 &l 1,890,000 1,890,000
204-03 EZ L2 &Z Hl 983,240 983,240
206-01 T{ = i 66,004,250 66,004,250
207-03 Al& & | 2,000,000 2,000,000
401-01 Al &bl 19,998,310 19,998,310
ANEa+=E S4 2,389,906,540 2,389,906,540
aba EAHY 2,389,906,540 2,389,906,540
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0

2 ol =
I X| 8l K} OH - -
(ZR-HHU-CHY-H 2-SH =) SSe Juds = A e 2o ol il Bl
311-04 SLHLIX Y30 X & & 1,346,000 1,346,000
401-01 Al & H| 1,339,371,480 1,339,371,480
401-03 A€ 2 0Hdl 3,389,000 3,389,000
405-01 AR =EFF SHI 4,043,060 4,043,060
801-01 ol byl 1,041,757,000 1,041,757,000
=T g - =2l 59,691,920 59,691,920
aETAIEEE ALY 59,691,920 59,691,920
201-02 2244 17,515,480 17,515,480
401-01 Al & HI 42,176,440 42,176,440
HY2IZH (A4S ILEE3AH) 479,536,300 479,536,300
23t (4+E301g) 335,741,300 335,741,300
Jl2ddl (&%) 279,020,870 279,020,870
601-01 Al - TXSIHEI =L =& 29,826,180 29,826, 180
801-01 ol byl 258,000 258,000
802-03 U =S 248,936,690 248,936,690
HY2IZH (A=5) 56,720,430 56,720,430
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